

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Együttgondolkodás a kórházról

Közmeghallgatás keretében együttgondolkodásra kérték a kerületiek az önkormányzat vezetői a XV. kerületi Örkény utca 1-5 alatti ingatlan szabályozási terv koncepciójának ügyében december 19-én. A közmeghallgatáson részt vett Gyurcsányszky János és Király Csaba alpolgármester, dr. Nagy Antal jegyző, továbbá megjelent 15 önkormányzati képviselő.

Balázs Zoltán kerületi főépítész ismertette a szabályozási terv koncepciójának részleteit, melyet, mint kiderült, eddig azért nem tettek közzé, mert az egyelőre „csak” koncepció és elsőkézből kívánták tájékoztatni a téma iránt érdeklődőket. Az elképzelés az, hogy a terv kidolgozásába a lakosságot és a civil szervezeteket is bevonják. Így a megalkotott szabályozás ötvözi majd a kerületi javaslatokat és az önkormányzat szándékait. A szabályozási terv koncepcióját a képviselő-testület februári ülésén tárgyalja majd. Kitért arra is, hogy a tervezet a főváros főépítészevel is egyeztetett.

A szabályozást a négy utca által határolt, több mint 7 hektáros telek-tömbre készítették elő. A tömbben levő épületeket és az egész ingatlan - néhány kerületi lakos kezdeményezésére – műemlékké nyilvánították, ezért a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal felügyelete alá tartozik.

Agaranciát a kerület és a főváros a kormánnyal kötött szerződésében leírták, egyben a bizottságot adva arra, hogy a területen kizárólag szociális és egészségügyi létesítmények működhesse a továbbiakban. A telken levő védett épületeket fel lehet újítani, de átalakításukra nincs mód, továbbá a műemléki épületek

közvetlen közelében új épületek sem létesülhetnek.

A tervezési területen fellépő újabb – a javasolt, illetve a jövőben megvalósuló terület-használatból adódó – parkolási igényeket elsősorban telken belül kell megoldani, a javaslat szerint a nagy épület, Neptun utca mellett megépítendő parkolóházban, amely koncentráltan kívánja biztosítani a parkolást. Az elképzelések között szerepel, hogy kerttervek alapján több kisebb vízfelületet is kialakítanak a park területén.

Aprezentáció után a lakosok teheték fel kérdéseiket, mondhatták el véleményüket az elhangzottakról. A hozzászólásokból kiderült: kedvező irányba mozdulnak a folyamatok, jó irányba halad az együttgondolkodás ügye. A védettség miatt nem adható el a terület, és csak meghatározott funkciójú létesítmények húzhatók fel a telektömbön.

Nehezményezték viszont, hogy a készítő a szabályozási tervben nem határoztak meg funkciókat. Kérték, hogy a hasznosítási pályázatot, a szabályozási tervvel és az azt alátámasztó vizsgálatokkal együtt tájékoztassák a lakosok el. Kérdések is megfogalmazódtak: elkészült-e az értékbécselés és hol lehet megtekinteni? Tizenhárom kerület kért állami támogatást a kórházai rendbetételéhez, a XV. kerület miért nem kért pénzt a fejlesztésre? Javaslat hangzott el arról, hogy a Széchenyi lakótelepet is vegyék bele a szabályozási tervbe, ezzel együtt gondolják át a terület szabályozását.

Többen nehezményezték, hogy 15 éve megy a huzavona a kórház tulajdonlása, hasznosítása körül. A lakosság részéről javaslat is született: alakítsanak ki egy egészségügyi cent-

rumot, amely Közép-Kelet-Európa legmodernebb létesítménye lehetne. Ajánlották, hogy az önkormányzat egyeztessen a XVI. kerületi önkormányzattal, amelynek hasonló beruházása volt a régen katonai területként funkcionáló Erzsébet-park hasznosítása is. Ígéret hangzott el arra is, hogy konkrét elképzeléseiket a források és határidők megjelölésével január 31-ig eljuttatják az önkormányzathoz, egy valaki arra is rávilágított, hogy a beruházáshoz rengeteg pénz kell, tehát e nélkül nem fejleszhető a terület bármennyi terv készül is el. Kérdés volt az is: ki az ingatlan tulajdonosa?

Gyurcsányszky János válaszában hangsúlyozta: az önkormányzat soha nem hozott, nem is hozhatott döntést az osztatlan tulajdonú ingatlan eladásáról. Civil fórumokon, testületi-üléseken számtalan alkalommal elmondták, a médiában sokszor nyilatkoztak, hogy ez nem más, mint légből kapott információ. Nincs képviselő-testületi elkötelezettség a szabályozási tervvel kapcsolatban sem, hiszen ennek a közmeghallgatásnak is a célja az volt, hogy a lakossággal együttesen tárgyalják meg ezt a kerület számára fontos témát.

A hasznosításból befolyt összegből pedig a kerület szociális- és egészségügyi ellátását fejlesztik. Balázs Zoltán a terület tulajdonlásáról elmondta: az ingatlan 50 százalékban a fővárosé, 50 százalékban pedig a XV. kerületi önkormányzaté. Arra is kitért, hogy a tervet folyamatosan egyeztetni fogják a lakókkal, így a legoptimálisabb fejlesztések és a megvalósításukhoz szükséges legpontosabb szigorítások kerülnek bele a szabályozási tervbe.

Többen a kiegészítő, Pestújhely úti mentális lakásépítési lehetőséget jó ötletnek tartják, az épületek illeszkednének a meglévő épített környezethez. Továbbá az sem elhanyagolható szempont, hogy ezen a lakóépületek bevételeiből az egészségügyi, szociális projektekhez szükséges indulótöke valószínűleg meg a javaslat szerint. Készül az értékbécselés, dolgoznak a közművek feltárásán, felméri az épületek és a növényzet állapotát. Az elkészült felmérésekről folyamatosan konzultálnak szakemberekkel.

A főépítész hangsúlyozta, hogy a fővárossal közösen szoros ütemtervet készítenek az ingatlan hasznosításának előkészületeivel kapcsolatban.

Ha ezt nem tudják tartani, akkor az idő előrehaladtával egyre több pénzt kell majd áldozni az épületek megóvására, felújítására. Ezért fontos, hogy határidőn belül és minél hamarabb szülessen döntés a szabályozási tervről és a munkálatok elkezdéséről.

Király Csaba alpolgármester annyit tett hozzá az elhangzottakhoz, hogy a hasznosításra kiírt pályázat eredményét nyilvánosságra hozzák majd. A területen csak egészségügyi-szociális komplexum lehet a meglévő épületek megtartásával.

A kerületben mindenki tudja, hogy ezen az ingatlanon működő szöveti kórházban magyar állampolgárokat nem gyógyítottak.

A rendszerváltás óta csak az intézmény nevében jelenlevő „kórházra” (az Észak-pesti Kórház és Rendelő-intézetben fekvőbeteg-ellátás nem volt!) aligha lehetett volna céltámogatást kapni. Hangsúlyozta: az önkormányzat továbbra sem kívánja eladni az ingatlant.



Hosszúra nyúlt Karácsony

Idén meglehetősen hosszúra nyúlt a Karácsony a XV. kerületben. Az ünnepi programok már november 29-én megkezdődtek, amikor önkormányzati Mikulás-ajándékként 3.600 gyerek vehetett részt a Fővárosi Nagycirkusz Mi van a puttyban? című előadásán. A két óras előadás fellépői között voltak a moszkvai cirkuszfesztivál győztes villámzsonglőrei, egyensúlyozó művészek, az Állami Artistaképző Intézet leendő diplomásai, a Kisladi ugródeszka duó, egy világhírű marokkói akrobata csoport, macska- és medvedomárok, valamint a Lemonti bohócpáros.

Decemberben aztán egymást követték a karácsonyi ünnepek. Először december 8-án az állami gondozásban részesülő kerületi gyerekeket fogadta a hivatal dísztermében Hajdu László polgármester. Az ünnepi műsorról - a Kalácska együttes betlehemes koncertjéről - az önkormányzat szociális osztálya és a gyámhivatal közösen gondoskodott. A koncertet követően Podmaniczky Elek, a Lehetőség a rászorulóknak Alapítvány, valamint Gyurcsányszky János az Alapítvány a Holnapért kuratóriumi elnöke 10-10 gyermeknek pénzjutalmat adott. Király Csaba alpolgármester az önkormányzat nevében minden meghívottnak egy karácsonyi ajándécsomagot, és a szociális bizottság döntése alapján 10.000 Ft támogatást nyújtott át.

December 10-én harmadik alkalommal rendezték meg a Városházi Karácsonyt. A Hubay Jenő téren a kerület iskolásai által készített díszekkel ékesített Mindenki Karácsonyfája előtt ökumenikus imádságot és közös gyertyagyújtást tartottak. Az evangélikus egyházat Bátorvsky

Gábor lelkész, a baptista egyházat Fábrián Sándor lelkész, míg a katolikus egyházat Vitai Attila plébános képviselte. Az egyházi ünnepséget követően az önkormányzat dísztermében 120 nehezsorsú kerületi gyermek és kísérője részvételével került sor a hagyományos karácsonyi megemlékezésre, melyen Pécsi Ilkó, Ábel Anita és Bach Szilvia műsorát tekinthették meg. A képviselő-testület és a hivatal ajándék-csomagokat adott át a meghívottnak, az ajándékokat kerületi vállalatok, vállalkozók ajánlották fel a rászorulóknak.

A programok december 13-án az Értelmi Fogatékosok Napközi Otthonában, majd két nappal később az Újpalotai Családsegítő Szolgálatnál folytatódott. December 16-22. között a FIOKA Kolozsvár utcai épületében, valamint a kerület valamennyi idősek Otthonában és oktatási intézményében sor került a Karácsonyi megünneplésre. Az előbbi helyszínen a kerületi veszélyeztetett családok – több mint 380 illet tartanak számon – gyerekeinek aktív közreműködésével, az utóbbin pedig 880 ápolásra szoruló idős korú, illetve több ezer óvodás és kisdíák részvételével. Karácsonykor az önkormányzattól valamennyi nyugdíjas klub DVD-lejátszót kapott. Ezen kívül száz rászoruló család karácsonyát a fától az ajándékokig az önkormányzat biztosította. Rajtuk kívül a szociális segélyben és a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő családok 13. havi karácsonyi jutásban részesültek.

A tavalyi évhez hasonlóan Újpalotán, a Fő téren is karácsonyfát állítottak, és a mellette felépített színpadon a Hubay Jenő Zeneiskola növendékei igazi karácsonyi hangulatot teremtettek



Tisztelt Kerületi Lakosok!

Ezúton is szeretném tájékoztatni Önöket, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete

KÖZMEGHALLGATÁST tart

2006. február 9-én 17.00 órakor a Kolozsvár utcai Általános Iskolában (Bp. XV., Kolozsvár u. 1.)

A közmeghallgatás tárgya a Kolozsvár utcai piac korszerűsítése.

A közmeghallgatáson a kerület lakosságának kívánunk lehetőséget biztosítani arra, hogy közvetlenül az önkormányzat képviselőinek, a polgármesteri hivatal köztisztviselőinek tegyék fel közérdekű kérdéseiket, észrevételeiket. Kérdéseiket feltehetik az önkormányzat ingyenesen hívható 06/80-203-804 telefonszámán, az önkormányzat honlapjának fórumában, valamint a helyszínen. Az írásban beérkezett kérdéseket a hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján az e célra elhelyezett urnába bedobva, vagy a Polgármesteri Hivatal címére levélben lehet eljuttatni. Minden érdeklődő kerületi lakost szeretettel meghívunk és várunk a közmeghallgatásra.

Budapest, 2006. január 9. Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester

Az ülésteremből tudósítjuk

Két alkalommal is ülésezett decemberben Rákospalota, Pest-Újhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete.

Az első plénumra december 7-én a Károly Róbert Kereskedelmi Iskola Bogáncs utcai épületében került sor, ahol a XV. kerület és Csömör nagyközség képviselő-testülete a közösen működtetett mezőri szolgálat jövőjéről tárgyalt. Egyetértettek abban, hogy a négy mezőri tevékenysége 2005-ben is eredményesnek bizonyult. Ezt 23 intézkedés jelzi, például illegális személtlerakási, fakivágási, gyűjtő-gatási és terménylopási ügyekben. Az együttműködés folytatásáról azonban már eltértek a vélemények. Dr. Nagy Antal jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy jövőre megszűnik a önként vállalt feladat állami támogatása, ezért az érintett földterületek tulajdonosaitól hozzájárulás megfizetését kérték, de a gazdák erre nem mutattak hajlandóságot. Emiatt a kerületi és csömöri képviselő-testület úgy határozott, hogy az együttműködési megállapodást 2005. december 31-i hatállyal megszünteti.

December 21-én, ezúttal már a Polgármesteri Hivatal Dísztermében az év utolsó testületi ülésén 15 napirendi pontban hoztak határozatot a képviselők. Mielőtt azonban a napirendi pontok megtárgyalására került volna sor, egy ünnepélyes eseménynek lehettek szemtanúi a képviselők. Az ülésen megjelent Bujdosó Sándor, a Belügyminisztérium önkormányzati ügyekért felelős helyettes államtitkára, aki *Lampert Mónika* belügyminiszter elismerését nyújtotta át Hajdu László polgármesternek a négy évtizeden át a köz szolgálatában végzett munkájáért. Elmondta, azoknak az embereknek, akik a köz szolgálatában tevékenykednek, a legfontosabb elismerést mindig a választópolgárok bizalma jelenti.

A rendhagyó eseményeket követően a napirendi pontok megtárgyalására került sor.

Ezután a testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló előterjesztést vitatták meg és az abban történő változtatásokról szóló javaslatot végül a többség elfogadta.

– Megtárgyalta, és elfogadta a testület a Károlyi Sándor út - Csömöri patak - E-VE övezet - E-TG övezet - Felsőkert utca - Károlyi Sándor út által határolt területre (a MEDIMPEX raktárbázis és környék-kére) elkészült szabályozási tervét.

– A Dobó utca - Beller Imre utca - Dugonics utca - Pázmány Péter utca - Dobó utca által határolt területeken (a Rákospalota déli lakóterületekre L2/A kerületi szabályozási terv vonatkozik) a testület változtatási tilalmat rendelt el.

– Megalkották a képviselők a XV. kerület parkolási rendjéről szóló rendeletet.

– Elfogadta a testület a Rákospalota - Pestújhely - Újpalota Egészségvédelmi Közalapítvány létrehozására tett javaslatot.

– Elfogadta a testület, hogy 2006-ban ismét meghirdesse az önkormányzat a társasházak felújításának támogatását.

– Úgy döntöttek a képviselők, hogy az önkormányzat csatlakozzon a Fővárosi Önkormányzatnak a Korszerű tornatermet mindenhol alapprogramjához, és ennek keretében belül egy komplex játékcarnok megépítésére nyújtson be pályázatot.

– Megtárgyalta, és elfogadta a képviselők a tanügy-igazgatási ellenőrzésekről szóló előterjesztést, és ezen belül elfogadták az oktatási intézmények ügyeleti rendjét, a napközis nevelők rész munkaidős foglalkoztatását, illetve két intézmény – a Kontyfa és a László Gyula – pedagóguslétszámának módosítását.

– Szintén jóváhagyta a testület az Észak-Pesti Kórház átvételével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról szóló javaslatot.

Ezzel kapcsolatban még egy döntés született: a képviselők megszavazták a Rákos út 58., a Szentmihályi út 17. és a Fő út 71. alatti ingatlanok térítésmentes átvételéről szóló javaslatot.

– Meghallgatták, és elfogadták a képviselők a testvérvárosi kapcsolatok és a kiemelt kerületi rendezvények 2005. évi teljesítéséről és a 2006. évi rendezvénynaptárról szóló előterjesztést.

– A testület jóváhagyta az önkormányzat 2006. első félévi munkatervét.

Sajtótájékoztató

Gyurcsán János alpolgármester a fontosabb döntéseket ismertető sajtótájékoztatót a városrészen lakók életét befolyásoló döntésekről számolt be. Eszerint a képviselő-testület továbbra is elkötelezett a városrendezés megreformálásában. A 2005. évben új szabályozási tervek fogadtak el, ezzel teret engedtek a fejlődésnek, a korszerűsítésnek.

– December 21-én két ehhez kapcsolható döntése is volt a testületnek. Egyrészt az északon található vállalkozási terület szabályozási tervét módosítottuk, amely lehetőséget teremt az ott található vállalkozók – többek között a MEDIMPEX raktárbázis – fejlesztésére. Másrészt a közelmúltban elfogadott Városközpont szabályozási tervéhez igazodva, folytatjuk a környező területek szabályozási tervének módosítását. Ezt a törekvésünket 2006. áprilisig folytatni kívánjuk. A legutóbbi ülésünkön arról döntöttünk, hogy a Dobó - Beller Imre - Dugonics - Pázmány Péter utcák által határolt területen intenzív lakásépítés kezdődhessen, ám addig, amíg az érintett terület Kerületi Szabályozási Terve el nem készül – legfeljebb 2006. december 22-ig - az önkormányzat változtatási tilalmat rendelt el.

A testület döntött arról is, hogy csatlakozik a kormány által meghirdetett panelfelújítási programhoz, és a felhívásra beérkezett tíz pályázat közül a Nyírpalota 1-21. és a Nádastó park 22. alatti társasházak teljes körű felújítására – nyílászárók, fűtőkorszerűsítés, tető- és homlokzat szigetelése – irányuló kérelmét kb. 81,95 millió Ft önrész vállalásával támogatni fogja.

– Több éve hagyomány a kerületben, hogy 30 millió Ft értékben kamatmentes felújítási hitelprogramot hirdetünk, amely nagy népszerűségnek örvend a lakóközösségek körében. 2005-ben például 50 lakóközösség igényelt kisebb-nagyobb támogatást. Jó hír, hogy az igénylők pontosan törlesztik a hiteleket, és ezzel lehetőséget teremtenek arra, hogy a következő évben az újabb hitelprogramhoz forrást teremtsünk. Így lesz ez 2006-ban is, amikor a költségvetésben ismét 30 millió Ft-ot különítünk el a felújításokra, és emellett szándékunk van arra is, hogy a támogatási keretünket az évközi költségvetési módosítások során újabb 10 millió Ft-tal megnöveljük.

Gyurcsán János beszámolt még a parkolási rendelet megalkotásáról is, mely első lépésként ugyan még nem komplex módon szabályozza a közintézmények előtti parkolást. A rendelet megalkotása így is egy szükséges folyamat rendkívül fontos első lépése, mivel meghatározza, hogy az önkormányzat milyen parkolási kedvezményeket biztosíthat a közintézményeknek, és a rendelkezés hatálya alól kívüli eső építmények tulajdonosainak azt is előírja, hogy 500 méteren belül parkolót kell létesíteniük. A hely kijelölése minden esetben a Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság kompetenciájába tartozik.

– A testületi ülés fontos napirendi pontjai közé tartozott az önkormányzat 2005. évi rendezvényeinek, illetve a testvérvárosi kapcsolatainak értékelése. A képviselők mindkettőt jónak ítélték, az utóbbival kapcsolatban elhangzott, hogy az együttműködés hatékonyságának híre már messze eljutott: azóta Lengyelországból, Oroszországból és Kínából is érkezett szándék hasonló szintű kapcsolat kiépítésére.

Hajdu László polgármester a napirendi pontok közül elsősorban a 2005. évi költségvetés 3. számú módosítását értékelte. Elmondta, hogy a testület négy változtatást tervezett be – a negyedike valószínűleg a tavalyi költségvetés februári lezárásakor kerül majd sor –, és ezen módosításokat minden esetben a bevételi számok pozitív irányban történő változásai indokolták. A módosításban már 217,8 millió Ft-tal több bevétel szerepelt, melynek köszönhetően a XV. kerület költségvetése már a 15,6 milliárd Ft-ot közelítette meg.

– A többletbevétel egy része a tartalékalapba kerül, melynek köszönhetően elmondható, hogy ismét pozitív mérleggel indíthatjuk az új évet. Emellett némi többletkiadást is be kellett építenünk a költségvetésbe: egyrészt az Észak-Pesti Kórház átvételével együtt járó költségeket: a 152-ből ugyanis 7 dolgozó munkaviszonya megszűnik, és az ő végkielégítésükről gondoskodnunk kell. A források átcsoportosításával 8,7 millió Ft-ot tudunk majd biztosítani a kátyúzásra, a szemétszállításra, zöldterület fejlesztésre 21,9 millió Ft-ot különíthetünk el, és a hibaelhárításra is jut majd 5 millió Ft. Emellett ne feledjük, hogy önként vállalt feladataink között szerepel a kerületi iskolások számára ingyenesen biztosított tankönyvek 31,3 millió Ft értékben, vagy a középiskolások nyelvvizsga és ECDL vizsgadíjának visszafizetése, ami 2005-ben 11,5 millió Ft-ot jelentett az önkormányzatnak.

Hajdu László beszámolt az Észak-Pesti Kórház járóbeteg-ellátó intézményeinek január 1-jétől történő önkormányzati tulajdonba vételéről. Elmondta, hogy az intézménynek csak a tulajdonosa fog változni, a profilja, az egészségügyi ellátás továbbra is változatlan módon és színvonalon történik majd. Az intézkedés révén azonban egységessé válik majd az egészségügyi ellátás irányítása a kerületben, a betegek bármelyik egészségügyi intézményben járnak, hasonló színvonalú ellátásban részesülhetnek majd.

Szintén a fontos napirendi pontok közé tartozott a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályának néhány pontban történő módosítása. Bekerült a dokumentumba, hogy a kerületben regisztrált civil szervezetek valamennyi bizottságban tárgyalási jogot kaptak. Ezzel lehetőségük nyílik, hogy aktívan részt vehessenek az őket érintő rendeletek megalkotásában. A tárgyalási joguk ezen kívül a testületi üléseken is megmarad: de mivel a kerületben 99 civil szervezetet tartanak nyilván, az ülések előtt a polgármester dönthet arról, hogy mely szervezetek számára biztosítja a tárgyalási jogot. A kiválasztás során az elsődleges szempont az lesz, hogy az adott civil szervezet mennyire érintett az előterjesztésekben. A hatékonyabb munka érdekében az SZMSZ-ből kikerült a személyes megtárgyalásra hivatkozó ügyrendi hozzászólás lehetősége is.

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom kerületünk választópolgárait, hogy a Rákospalotáért Közhasznú Egyesület, Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület az Újpalotaiak Baráti Köre Művelődési és Érdekvédelmi Egyesület képviselői által a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges - 5 db. - aláírásgyűjtő íveket nyújtott be hitelesítés céljából.

Az aláírásgyűjtő ívek átvizsgálása során megállapítottam, hogy „Egyetért azzal, hogy az Észak-Pesti Kórház (Bp. XV. ker. Órjárt u. 1-5.) ingatlanán kizárólag közcélú közhasznú egészségügyi – és kapcsolódó szociális – intézmények működjenek?” a kérdés a jogszabályi feltételeknek nem felelt meg, így a kérdést tartalmazó ív hitelesítését **megtagadtam**.

Döntésem ellen a Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz kifogást nyújtott be.

A bíróság a kérelmező kifogását **elutasította**, indoklásában kifejtette, hogy a kérdésben szereplő Észak-Pesti Kórház (Bp. XV. ker. Órjárt u. 1-5) ingatlan **egészét érintő hasznosításra a kerületi önkormányzatnak nincs hatásköre**, mivel az ingatlan Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának 1/2-1/2-ed arányban kerül tulajdonába. Így e kérdésben aláírás nem gyűjthető.

Budapest, 2005. december 14.

Dr. Nagy Antal jegyző

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

– ünnepnap és szabadság kivételével –
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Községi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsán János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.

Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109
Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László

Terjesztő: a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

VÁLTOZÁSOK A DÍJKOMPENZÁCIÓBAN

Tájékoztatjuk kerületünk lakóit, hogy a Fővárosi Közgyűlés 2005. november 24-i ülésén módosította a Fővárosi Lakásrezsi Támogatásról szóló rendeletét, mely 2006. január 1-jén lép hatályba.

A távhőszolgáltatási díjkompenzációra 2006. január 1-től az jogosult, akinek a családjában:

– az 1 főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 45.000.- Ft/fő összeget vagy

– gyermekét (aki után családi pótlékot kap) egyedül nevelő, vagy egyedül élő és havi nettó jövedelme nem haladja meg az 55.000.- Ft/fő összeget.

A távhőszolgáltatási díjkompenzáció havi összege:

– május és december hónapokban **2.500.- Ft**

– június-november hónapokban **800.- Ft**

– január-április hónapokban **4.000.- Ft maradt.**

Azon jogosultak esetén, akik a nyugdíjasok távhőszolgáltatási támogatásában is részesülnek, a nyugdíjasok távhőszolgáltatási támogatása alapján kapott összeget le kell vonni.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy az igénylés időpontjától függetlenül a kérelmeket minden év január – február hónapjában meg kell újítani.

Legkorábban 2006. január 23-tól lehet benyújtani a fenti jövedelemhatároknak megfelelően a kérelmeket a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján. (1153 Budapest, Szócs Á. u. 6-10.)

A díjkompenzáció az igénylés benyújtását követő hónaptól, de legkorábban 2006. márciusától 2007. február hónapokra jár.

A víz-, csatorna- és szemétszállítási díjkompenzációra a rendelet hatálybalépését követően az jogosult, akinek a családjában van olyan személy, aki időskorúak járadékát, rendszeres szociális segélyt, gyermekvédelmi támogatást kap, közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezik, igazoltan közhasznú munkát végez, vagy **legfeljebb 40.000.- Ft/fő nettó jövedelemmel** rendelkezik a család. A kompenzáció összege változatlan maradt.

A kedvezményezettek köréből kikerültek azok a családok (személyek), akik lakásfenntartási támogatást kapnak.

Kedves Rákospalotai, Pestújhelyi, Újpalotai Olvasók!

A XXI. század hatodik évét kezdjük meg 2006. január elsejével. Újvíz köszöntő helyett szeretném az Önök figyelmét az elmúlt másfél évtized kerületi történéseire irányítani. Az elköszönt 2005-ös esztendőben október 23-án ünnepeltük a szabadon választott helyi önkormányzat 15. évfordulóját. Az eltelt másfél évtized rövid értékelése ad viszonyítást és alapot ahhoz, hogy mire számíthatunk az új esztendőben, milyen tendenciák érvényesülnek 2006-ban.

December 8-án volt kilenc éve, hogy a kerületiek többsége polgármesternek választott, azóta ezt a bizalmat háromszor nyerhettem el Önöktől. Ezekben az években jelentős szerepet vállaltam a feladatok, a gondok megoldásából, de nem tagadom, jutott a keserű pirulákból is.

Az eltelt időszak az örökölt hátrány leküzdésével telt. A kormányok közöttben többször váltották egymást és Budapesthez való változó viszonyuk alapvetően érintett bennünket, a fővárosban élőkét is. Volt olyan vezetése az országnak, amelyik akarta a Hulladékhasznosító Mű rekonstrukcióját, akart metró, MO-ás körgyűrűt és északi Duna-hidat építeni, sőt az Őrjárat utcai volt szovjet katonai kórház újra kórházzá alakítására is jóváhagyott 4,5 milliárd forintot, valamint elkezdte Erzsébet téren az új Nemzeti Színház építését is. Sajnos ezeket a szép terveket egy másik kormány idején elvetették, ez pedig legsúlyosabban talán éppen bennünket a XV. kerületben élőkét érintett.

A kórház tervét így végleg elvesztettük, a metró, az M0, az északi híd építése 5 év jegelés után kezdődött el, míg a HUHA négy év késleltetés után fejeződött be. Az új esztendő a választások éve, már újra felvetődhet a mi lesz ha? -kérdése. Nem szeretném újra minden indok nélkül büntető szankciókat elszenvedni.

Tagjai lettünk az Európai Uniónak, a történelmi jelentőségű változás ugyanakkor az önkormányzatokra hatalmas többletfeladatot rótt, szinte a teljes hatályos törvényi joganyagot az EU normákhoz kellett igazítani.

A képviselő-testületben minden választási ciklusban biztosítottuk a többpárti demokrácia működésének elvét. A pártok a választóktól kapott szavazati arány /paritás/ alapján

részesültek a különböző helyi hatalmi funkciókból - ez egyáltalán nem természetes ma még az önkormányzatoknál. A kerületi kötelező közszolgáltatásokat igyeckszünk növekvő színvonal és kulturált körülmények között biztosítani. Felújítottuk a Polgármesteri Hivatalt, új székházat vásároltunk, a Bácska utcában új ügyfélszolgálat áll az Önök rendelkezésére. Okmányirodai szolgáltatásokat nyújtunk a Szöcs Áron úton és a Pólus Centerben is.

Az oktatási intézményeink kitűnő tantestületei nevelik, oktatják a gyerekeket az óvodában, az általános iskoláinkban, a szakiskolában és a középiskolákban. Több olyan önként vállalt szociális ellátást vezetünk be és működtetünk, amelyek a fővárosban is csak elvétve találhatók. Az új esztendőtlől egységes járóbeteg kiszolgálás kezdődik; összevontuk a volt szovjet kórház területén működő intézményt a Rákos úti rendelővel, ettől azt várjuk, hogy még jobb és kevesebb utazást igénylő ellátást kapjunk.

Jelentős fejlődést, korszerűsödést és vagyongyarapodást értünk el a 15 év alatt. Ezek közül csak néhányat említek. Több mint 100 utcában épült szennyvíz-csatorna és szilárd útburkolat. Palota busz néven szinte egyedülálló módon önálló kerületi járatot működtetünk. Iskolai korszerűsítési program zajlik, új tornaterem épült a Kolozsvár utcában, az óvodákban tornaszobákat alakítottunk ki, több iskola kézilabdapálya méretű aszfaltos új játékerteret kapott, új sportpályákkal gazdagodtunk, megszereltük a több hektáros volt Vegyészpár pályát a Szántóföld úton, a Ferroglobus pályát Újpalotán, visszazertük a Czabán Samu téri stadiont (ma REAC Budai II. sportaréna). Új üdülők várják a gyerekeket Agárdon és Hejcéen. A kultúra, művelődés házáit a mai igényeknek megfelelően modernizáltuk: a Zsókaúti út 15-ben a Közösségi Házat, a Szűcs István utcában a Pestújhelyi Közösségi Házat, az Eötvös utcában a Csokonai Művelődési Házat újítottuk meg.

A Száraznád utcában az elhanyagolt egykori párthelyiségből közéleti ház létesült. Felújítottuk az újpalotai vásárcsarnok kiszolgáló részét, továbbá építettünk 14 európai színvonalú játszótérrel. Az idősebbek, a fogyatékkal élők segítségét szolgálják az akadálymentesítő programok, szinte minden intézményben (eddig

58-ban) biztosítottuk már a könnyű közlekedést. Új postát kapott 30 év után Újpalota és megújult Rákospalota főpostája is. Munkahelyteremtő, adófizető és városképet átalakító tökébefektetések valósultak meg a kerületben a másfél évtized alatt.

A társadalmi-közéleti aktivitás élénkülését mutatja, hogy a százat is meghaladja a civil- és nonprofit szervezetek száma. A munkájukat segítjük, helyi jogszabályban garantáljuk, pénzületi és természetbeni juttatásokkal ösztönözzük. A kerületi egyházakra is jut a figyelemből, ezt jogszabályokkal garantáljuk.

Kiemelt figyelmet fordítunk az idősebbekre; közel 850-en kapnak ebédet, illetve figyelő, támogató gondoskodást. Működtetünk nyugdíjas klubokat, sok programmal és szerető gondoskodással.

A gyerekek részére kerületi iskoláinkban ingyenes (még a kilencedik osztályban is) a tankönyv, az első osztályban a füzetsomag is. A nyelvvizsgákat térítésmentessé tettük, ingyenes az érettségire készülő fiatalok részére a jogosítvány és a számítógépes szakmát jelentő ECDL-vizsga költségeit is biztosítjuk. Közterületeinken történelmi emlékhelyeinkre is figyelünk: visszahelyeztük a Hubay Jenő térre az I. világháborús emlékművet, egyben a teret is átalakítottuk, a Fő utcában elvégeztük a Kossuth szobor felújítását és a környéket palotához méltóvá tettük. Történelmi adósságot törlesztettünk amikor az Egres soron emlékművet állítottunk az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei emlékére. Több emléktáblát avattunk és szobrot állítottunk Pestújhely szülőiténél, Antall József néhai miniszterelnöknek is.

Kedves Kerületi Lakótársak! Az eredményeket soroltam fel, ha nem is teljes körűen. Munkánkat 2006-ban is folytatjuk. Feladatunk van bőven, gondjaink sem csökkennek, de megvalósítható terveinket idén is finanszírozni tudjuk.

Tisztelt Olvasó! Kívánok Rákospalotai, Pestújhelyi Újpalota önkormányzata nevében minden kerületben élő társamnak sok erőt, türelmet, nagyon jó egészséget és sikereket gazdag, békés boldog új esztendő!

Budapest, 2006. január

Üdvözlettel: Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester



Emlékezés Antall Józsefre

Megemlékezést tartottak Antall József halálának 12. évfordulója alkalmából a Pestújhelyi Keresztelő Szent János Plébániatemplomban. A rendszerváltoztatás utáni első miniszterelnököt 1993. december 12-én helyezték örök nyugalomra.

A megemlékezésen Pettkó András, országgyűlési képviselő olvasta fel Antall Józsefnek köszöntőjét. A levélben köszönetet mond a jelenlevőknek, hogy megtisztelték férje emlékét és eljöttek a szentmisére és a templomban levő márványtáblánál tartandó emlékezésre.

Ezt követően Varga Pál, a Rákospalotai Gazdakör elnöke emlékezett a néhai miniszterelnökre.

– Nehéz és megtisztelő feladat méltó módon emlékezni hazánk néhai miniszterelnökére, a 12 évvel ezelőtt elhunyt dr. Antall Józsefre. A politikus nagyságát azzal idézhetjük fel a leghívebben, ha figyelmesen meghallgatjuk beiktatási beszédének egy részletét illetve két idézetet az egyik vele készült interjúból.

Ezt követően részlet hangzott el az 1990. május 3-án, az Országgyűlésben elmondott beszédéből.

„Szeretném hinni, hogy az Önök segítségével és a magyar nép támogatásával sikerül megalakítani a szabadon választott magyar országgyűlésnek felelős első kormányt.

Szeretném, ha hinnék és tudnák, hogy semmiféle személyes ambíció nem irányít ebben a kérdésben. Semmiféle karriervágy nem vezet. Úgy gondolom, életkorom tapasztalatok gyűjtésével felkészített egy-két feladatra, de számomra ez nem jelenthet hosszú időt. Éppen ezért én arra vállalkozom, hogy megkísérlem az országot, a nemzetet ebből a nehéz helyzetből, ebből a válság küszöbén álló helyzetből, amelyben az ország van, kivezetni, vagy legalábbis az egyenes útra terelni, és mindaddig, amit a nemzeti évszázadokban, évtizedekben szenvedésekkel és munkával, hittel, erővel és akarattal elért, ami érték, azt megőrizni, és ami lehetőség, azt a jövőben elérni.”

A megemlékezés szavakat követően az emléktáblánál koszorút helyezett el Pettkó András, Varga Pál, Antall József két hajdani tanítványa, Hajdu László, polgármester és Ambrus Éva. Az MDF XV. kerületi szervezete nevében Mihályi Zoltán és Katona Kálmán koszorúzott.

AZ ELMÚLT ÉV EGYHÁZI HÍREI

- Megalakult az Újpalotai Református Missziói Egyházközség Fogarasi Gábor lelkész úr vezetésével - újabb lelkes egyházi csapat segíti az újpalotai híveket.
- Februártól a hivatal megkezdte a támogatási igények felmérését, hogy ennek alapján szétoszthassa a mintegy 20 millió forintot keretösszeget.
- Áprilisban írta ki az önkormányzat a karitatív, táborozási célokra, hitéleti tevékenységre elnyerhető pályázatot, amelyen szinte valamennyi egyházközség részt vett és még a nyár elején el is nyerte a megpályázható teljes összeget, kb. 250 ezer Ft-ot egyházközségenként.
- A Pestújhelyi Napok keretében először, majd később a Csokonai Művelődési Házban is megtekinthető volt a templomainkról készült népszerű kiállítás.
- Májusban ünnepelt a Lumen Christi kórus egy újabb remek fellépéssel, és ekkor ünnepelt a Rákospalotai Evangélikus Gyülekezet is a Juhos utcai kistemplom 150 éves fennállása alkalmából.
- Hivatalosan is megnyitotta kapuit a Rákospalotai Szeretetotthon, számos idős embernek nyújtva gondoskodást.
- Még májusban adtuk hírül a Rákospalotai Zsidó Temető megújítását. Büszkeségünkre, a program megvalósult, európai uniós, önkormányzati és német támogatásból.
- Június közepén Erdő Péter bíboros, prímás érsek látogatott el a kerületbe és megáldotta a Magyarok Nagyasszonya Főplébánia műemlék templomát. A Szentháromság templom a kerület egyik ékességévé vált, díszje és kifejezője kis közösségének.
- Nyár végén vonult nyugalomba Kádasi István plébános atya, akit az ünnepi misét követően a kerületi vezetés is elbúcsúztatott, megköszönve töretlen és áldozatkész munkáját, a hívek állandó szolgálatát.
- Augusztusban gyászistentiszteleten emlékeztünk a holocaust kerületi és azon túli áldozataira a Dohány utcai zsinagógában.
- Az ősz kezdetén végső nyugalomba helyezték Nemes István főesperes, Rákospalota-kertváros első plébánosának hamvait, halálának 30. évfordulójának alkalmából lelhetette meg végső nyughelyét a Szent Margit Kápolna urnamentőjében.
- Győri Kornél lelkészt 70. születésnapján baráti, családi hangulatban köszöntöttük a polgármesteri irodában.
- Idén hunyt el Endrődi Zoltán atya, a Magyarok Nagyasszonya Főplébánia plébánosa. Korábban váci püspöki helynök volt, 1952-től állt az Egyház szolgálatában, 2003-ban tartott aranymiséjét, az 50 évi szolgálat jegyében.
- Az önkormányzat megerősítette, hogy az egyházak 2006-ban is térítésmentesen vehetik igénybe a kerület néhány intézményét, például a tornatermeket, valamint egyeztetések után a gyermektáborokat is.
- Változatlanul az egyházközségek rendelkezésére áll az önkormányzat honlapja, melynek rovatai új tartalmakkal (miserend, ünnepélyes alkalmak jegyzéke, programok, közlemények) bővíthetők, ugyanígy a Városházi Napló is ingyenesen vállalja programjaik, meghívásaik ismertetését.



A Szerencs - Eötvös utcai csomópont

A Szerencs - Eötvös utcai csomópont Budapest egyik legbalesetveszélyesebb kereszteződése volt. Átépítésének előkészítése – a tervezési munka – már a tavalyi évben megkezdődött.

Felújították az útpályát, mert e nélkül a lámpás szabályozás nem lett volna kiépíthető, majd telepítették a forgalomirányító rendszert.

A képviselő-testület költségvetési források átcsoportosításával biztosította a megvalósításhoz szükséges bruttó 56,7 millió forintot. A kivitelezők kiválasztása közbeszerzési eljárás keretében történt.

Közlekedési szempontból lényeges változás az elsőbbségi viszony megváltozása, az eddig alárendelt Szerencs utca ugyanis elsőbbséget élvez az Eötvös utcával szemben.

A lámpás forgalomirányítás folyamatos üzeme a kereszteződés balesetveszélyességét reményeink szerint a minimálisra csökkenti.



Bartucz Roland a kerület első újszülöttje, a 4450 grammos, 52 centiméteres kisfiú az újpalotai család második gyermekeként január 2-án látta meg a holdvilágot az újpesti Károlyi Kórházban. A hagyományoknak megfelelően idén is Király Csaba alpolgármester köszöntötte az újszülött családját és adta át az önkormányzat 100 ezer forint támogatását. A kerület ajándékát Marsovsky Györgyné a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke adta át.

Előző lapszámunkban Dr. Pálszki Antalt tévesen a hivatal jegyzőjének írtuk, az elírásért az alpolgármester elnézését kérjük.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT Képviselő-testület 2006. I. félévi munkaterve

Február 8. (szerda) 16 óra

Együttes ülés a civil szervezetekkel
Az önkormányzat civil stratégiája tapasztalatainak áttekintése

Február 22. (szerda) 14 óra

1. Előterjesztés a helyi támogatásról és a fiatal házaspár első lakáshoz jutásának támogatásáról szóló rendelet módosítására
2. Előterjesztés a szociális és gyermekvédelmi pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló rendelet módosítására
3. Előterjesztés a lakásfenntartási támogatásokról szóló rendelet módosítására
4. Előterjesztés a hirdetmények elhelyezésének szabályairól szóló 28/2005. (X.27.) ök. rendelet módosítására
5. Előterjesztés az önkormányzat drogstratégiájára
6. Előterjesztés a Bűnmegelőzési koncepció 2006. évi cselekvési programjára
7. Előterjesztés a Csokonai Művelődési Központ Nemzeti Kulturális Alap pályázatáról
8. Előterjesztés feladatátvállalási megállapodás megkötésére az Egészségvédelmi Közalapítvánnyal
9. Előterjesztés a 2005. évi átfogó Állami Számvevőszék vizsgálat tapasztalatairól
10. Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság, valamint a Szavazatszámoló Bizottságok tagjainak megválasztásáról, tájékoztató a 2006. évi országgyűlési képviselőválasztás előkészületeiről
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott jogkörében hozott határozatokról

Március 1. (szerda) 14 óra

1. Előterjesztés a 2005. évi költségvetés IV. sz. módosítására
2. Előterjesztés az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről
3. Előterjesztés az önkormányzati beruházási és felújítási tevékenység előkészítésének, jóváhagyásának és megvalósításának rendjéről szóló rendelet megalkotására
4. Előterjesztés a lakossági kezdeményezésű közműépítések önkormányzati támogatásáról szóló 9/1998. (IV.15.) ök. rendelet módosítására
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott jogkörében hozott határozatokról
Tájékoztató a Tervtanács 2005. évi munkájáról

Március 29. (szerda) 14 óra

1. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló 17/2004. (IV.1.) ök. rendelet módosítására
2. Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról, tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 5/2000. (II.29.) ök. rendelet módosításáról
3. Előterjesztés a szociális szolgáltatásokról szóló rendelet módosítására
4. Előterjesztés az önkormányzat által alapított Közalapítványok 2005. évi tevékenységéről szóló beszámolókról
5. Előterjesztés a Csokonai Művelődési Központ 2005. évi beszámolójáról, továbbképzési tervéről és a 2006. évi beiskolázási tervéről
6. Előterjesztés pályázati kiírásokra pályázati kiírás civil szervezetek részére pályázati kiírás egyházak, felekezetek részére pályázati kiírás Nemzeti Etnikai Kisebbségi Önkormányzatok részére
7. Előterjesztés ipari technológiával épült lakóházak felújítási pályázatára (panelpályázat)
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott jogkörében hozott határozatról

Április 26. (szerda) 14 óra

1. Budapest XV. ker. Önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló záróbeszámoló
2. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2005. évi eredményeiről, valamint 2006. évi üzleti tervéről
Palota Holding Rt.
CSAPI 15 Kft
RÉPSZOLG Kht.
Tájékoztató a civil szervezeteknek, egyházaknak nyújtott 2005. évi önkormányzati támogatás elszámolásáról
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott jogkörében hozott határozatról

Május 31. (szerda) 14 óra

1. Előterjesztés a „Kerület Jövőjéért” díj adományozására
2. Előterjesztés a 2005. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
3. Előterjesztés a 2006/2007. nevelési-oktatási év önkormányzati feladatairól
4. Előterjesztés a kerületi diáksporthoz tartozó mozgalmak helyzetéről
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott jogkörében hozott határozatról

Június 28. (szerda) 14 óra

1. Előterjesztés Budapest, Főváros XV. ker. Önkormányzat 2006. évi költségvetésének I. sz. módosításáról
2. Előterjesztés a képviselő-testület 2006. II. félévi munkatervére
3. Előterjesztés intézményvezetői megbízásokról
4. Előterjesztés az önkormányzat egészségügyi szakmai programjának teljesüléséről
5. Előterjesztés a Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció felülvizsgálatára, módosítására
6. Előterjesztés a Bányató és térségének hasznosítására
7. Előterjesztés a kerületi sporteszközök szabványossági ellenőrzésének tapasztalatairól, javaslat további működtetésükre
8. Előterjesztés „Pro Palota”, „Pro Urbe Budapest” és „Budapestért” díj kitüntetés javaslatokra
Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott jogkörében hozott határozatról

További tervezett előterjesztések:

Egyes önkormányzati koncepciók áttekintése
Szabályozási tervek
Ifjúsági és Sportközpont és környéke KSZT
Újmajor és környéke KSZT
Ferroglobus (Késmárk u. – déli terület) KSZT
Tehenészet és környéke FSZKT módosítás véleményezése
Órjárt u. 1-5. sz. alatti terület KSZT
Rákospalota déli lakóterület KSZT
Mogyoródi tömb KSZT
Kerületi Várorendezési és Építési Szabályzat

A kerekasztal lovagjai

Akár Arthur király udvarának hangulatát is idézhette volna december 12-én a Csokonai Művelődési Ház emeleti kisterme. Itt tartotta első diákjogi kerekasztalát az áprilisi megválasztott Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat. Ahogy azt *Becker Dávidtól*, a kerületi diákpolgármesterétől megtudtuk, a GYIÖK szeptemberben kialakított munkatervében még nem szereplő program azért került előtérbe: mert egyrészt más tervezett eseményeket, mint például a kerületi Ki Mit Tud-ot, illetve a december eleji teaházat, támogatások hiányában nem tudtak megszervezni, másrészt pedig fontosnak tartották, hogy az iskolai diákönkormányzatok vezetői, valamint a GYIÖK tagjai tisztában legyenek minden olyan kérdéssel, amely befolyásolhatja a munkájukat. Ennek megfelelően szakértő előadókat hívtak meg a művelődési házba: a Magyarországi Diákönkormányzatok Egyesületének két tagját, a középiskolás Viola Gabriellát és az egyetemista Kocsir Anikót, akik a beszélgetésen személyesen irányították a diákjogi témák, diákönkormányzatok feladatainak, szerepeinek hatásköreinek közös feldolgozását. Ajátékos formában történő megbeszélést pedig egy igazi zsíroskenyér- és teapartival zárták a résztvevők. Az eseményt megtekintette *dr. Pálinszki Antal* alpolgármester, a Fővárosi Önkormányzat Oktatási Bizottságának elnöke is.

Bakai Gyöngyi ifjúsági referens a rendezvény végén elmondta, hogy a programnak tavasszal mindenképpen lesz majd folytatása: a GYIÖK ugyanis kezdeményezni fogja egy diákkonferenciát, melyen valamennyi kerületi oktatási intézmény képviselhetné magát.

Vérvétel a háziorvosoknál is

Különböző fórumokon szóba került, hogy laboratóriumi vizsgálat céljából vérvétel miért csak a Rákos úti szakrendelőben történhet. Az Egészségügyi Intézmény tájékoztatása szerint – meghatározott napokon – a háziorvosi rendelőkben is vesznek vért és átvesznek vizeletmintát vizsgálatra azoktól, akik adottságaik miatt (fekvőbetegek, nehezen járnak) nem tudnak a Rákos útra elutazni. Előzetes egyeztetés után indokolt esetben másoktól is átveszik a vizeletmintát. A vizsgálatra összegyűlt mintáknak a Rákos úton működő korszerű laboratóriumba történő elszállításáról még aznap az Intézmény gondoskodik.

A 2005. novemberi kettő hét adataiból kiderül, hogy minden háziorvosi rendelőkben már hosszú ideje gyakorlat az említett eljárás.

Indonézia várja a magyarokat

Indonézia várja a magyar üzletemberek – üzeni vállalkozóinknak az Asia Center keleti szárnyában néhány hete megnyílt bemutatóterem. A 224 milliós lélekszámú Indonéziát képviselő irodaigazgató, Muchlis Sjahminan szerint fejlődő országa hatalmas piacot és mint mondta, remek megtérülést, kimeríthetetlen üzleti lehetőséget kínál a magyar érdeklődőknek. – Az európai piac olcsó megoldásokat keres, erre a távol-keleti termékek jelenthetik a megoldást – mondta a megnyitón Soós Eszter, a gazdasági térség magyarországi megerősödését szolgáló Asia Center üzletfejlesztési igazgatója.



A 2005. esztendő József Attiláról biztosan emlékezetes marad. Ismert, a költő születésének századik évfordulója alkalmából országsszerte rendezvényeket tartottak. Kerületünkben még tavasszal a Pedagógiai Napok keretében emlékeztünk meg a szomorú sorsú művész centenáriumáról, ekkor került sor Ágnes Vanilla énekesnő új albumának bemutatójára is. A kerületben diákoskodó, és még ma is ezer szállal Pestújhelyhez és Rákospalotához kötődő kiváló előadóművész József Attila költőműveinek közül többet is megzenésített. Az ebből készült, azóta országos sikert arató CD-t április 11-én, a költő születésnapján jelentette meg. A művésznő decemberben a Pestújhelyi Művelődési Ház nagyszínpadán adott izéltít a lemez zenei világából. A közönség soraiban Hajdu László polgármester és dr. Pálinszki Antal alpolgármester mellett Makai Zsuzsanna, József Attila unokahúga is helyet foglalt.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi nem lakás célú helyiségeket

Cím:	Hrsz:	m ²	Induló ár Ft	ajánlat bontási időpontja:
Zsókavár u. 24-26.	91158/97/A/73	487	73.658.750.-	1.
Rákos u. 46.	86021/0/A/4	173	22.100.750.-	2.
Népfelkelő u. 96.	85818	525	60.486.750.-	3.
Rákos u. 90.	85697/0/A/6	295	39.198.125.-	4.
Klapka Gy. u.122. helyiség	85333/0/B/1	135	15.693.750.-	5.
Szentkorona u. 25	80819/1/A/25	268	30.924.500.-	6.
Bezerédi P. u.136.	85711/0/A/7	50	7.200.000.-	7.
Bezerédi P. u.136. pince	85711/0/A/9	113	8.600.000.-	8.

A versenytárgyaláson az vehet részt, aki az egyszeri – vissza nem térítendő – 10.000.- Ft+áfa/ingatlan összegért megvásárolja az önkormányzat által kiírt tájékoztató anyagot és elfogadja az abban foglaltakat.

A tájékoztató anyag megvásárolható: ügyfélfogadási időben 2006.január 18 - 2006.január 30 -ig.

Bp. XV. Bocskai u. 1-3. sz. alatt pénztári órák: H: 13,30-17,00 Sz: 8,30-15,30, P: 8,30-11,30

átvehető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. 1.

Telefon: 305-3168, 305-3327

A versenytárgyalás helye: Bp. XV. Polgármesteri Hivatal

1153 Bp. Bácska u. 14. I. emeleti tárgyaló

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

Tájékoztató a 2006-ban tartandó polgármesteri fogadóórák rendjéről

I.Előjegyzéses és internetes fogadóórák időpontjai:

Az előjegyzéses fogadóóra minden hónap első csütörtökjén 13.30-órától 16.30-óráig tart. Helyszíne: a Polgármesteri Hivatal (XV., Bocskai u. 1-3.) I.em. 112. sz. tárgyalóterem. Előjegyzési időpont az Ügyfélszolgálati Irodán kérhető.

Az internetes fogadóóra ugyanezeneken a napokon 12.30-órától 13.30-óráig tart. Elérhetőség: www.bpxv.hu honlapon, a fórum rovatban.

II. 09., III. 02., IV. 06., V. 04., VI. 01., VII. 06. NYÁRI SZÜNET

IX. 07., X. 05., XI. 02., XII. 07., Összesen 10 előjegyzéses és internetes fogadóóra lesz.

II.Előjegyzés nélkül, (lehetőséges bejelentkezés a titkárságon telefonon és személyesen is) hetente tartandó fogadóórák időpontjai:

Helyszín: XV., Zsókavár u. 15.sz. alatti Újpalotai Közösségi Ház

A fogadóóra minden csütörtökön (ünneppnap és szabadság kivételével) 17-órától kezdődik, befejezése: amíg ügyfél van a folyosón.

I. 19., I. 26., II. 02., II. 09., II. 16., II. 23., III. 02., III. 09., III. 16., III. 23., III. 30., IV. 06., IV. 13., IV. 20., IV. 27., V. 04., V. 11., V. 18., V. 25., VI. 01., VI. 08., VI. 15., VI. 22., VI. 29., VII. 06.,

NYÁRI SZÜNET

IX. 07., IX. 14., IX. 21., IX. 28., X. 05., X. 12., X. 19., X. 26., XI. 02., XI. 09., XI. 16., XI. 23., XI. 30., XII. 07.,

Összesen 39 alkalommal lesz találkozási lehetőség

III.Nyilvános (gyűlésszerű) fogadóórák, havonta egy alkalommal. A konkrét időpontok, a helyszín és a téma külön is meghirdetésre kerül a sajtóban és szórólapokon.

IV. Rendkívüli, halasztást nem tűrő esetben, előzetes időpont egyeztetés alapján - bármely napon lehetséges meghallgatás.

Fogadóórákkal kapcsolatos információkérés:

Ügyfélszolgálati Iroda: (XV., Szócs Áron u. 2-10.) Telefon: 305-3100 vagy 305-3268

Félfogadási idő: hétfő: 8,00 – 18,00 kedd: 8,00 – 16,30 szerda: 8,00 – 18,00

csütörtök: 8,00 – 16,30 péntek: 8,00 – 12,30

Polgármesteri titkárság: Levélcím: 1601 Budapest, Pf. 46.

Telefoni elérhetőség: 307-6479 vagy 308-0928 e-mail: polgarmester@bpxv.hu

Titkárnő: Marosné Nagy Ildikó e-mail: marosne.ildiko@bpxv.hu

A fogadóórák ügyeket összefogja és felelős fórumkatárs:

Avarkeszi Béla polgármesteri referens – Polgármesteri Hivatal I.em. 110.

telefon: 305-3125 e-mail: avarkeszi.bela@bpxv.hu

Hajdu László országgyűlési képviselő polgármester

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Cím	Hrsz	m ²	Értékesítési ár Ft
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/7	50 helyiség	7.200.000.-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/8	68 helyiség	9.100.000.-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/9	113 pince	8.600.000.-
Kazinczy u. 29.	90119	400	15.600.000.-
Sín u. 24/c	88029/1	639	19.888.875.-

A tájékoztató anyag átvehető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. 1.

Telefon: 305-3168; 305-3327

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 414-7146 előzetes egyeztetés után.

Kiss Péter kerületünk országgyűlési képviselőjének fogadóórája január 25-én 16.30 órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

„Mesterségek dicsérete, azaz miről mesélnek a szobrok a Parlamentben?” Szeretettel meghívom Önöket január 21-én (szombaton) 10 órától egy rendhagyó parlamenti látogatásra. Az Országház épületébe való beléptetés miatt előzetes bejelentkezés szükséges. Jelentkezni a 441-4510-es telefonszámon lehet. Kiss Péter országgyűlési képviselő

Pettkó András MDF – országgyűlési képviselő február első szerdai napján, azaz 1.-jén fogadóórát tart és szívesen látja az érdeklődőket 16.30-18.00 óra között a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal „C” épület 103 – 104 sz. irodájában. Előzetesen is be lehet jelentkezni a 441-5161 telefonszámon.

KEDVES ÖRÖKIFJÚ BARÁTUNK! Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2006. januárjában folytatódik a „MI ITT VAGYUNK!” – nyugdíjas „Ki mit tud?” versenysorozat. Ezúton értesítünk minden kedves versenyzőt és érdeklődőt, hogy az elődöntőre január 18-án, és január 25-én 14:00 órakor, a Csokonai Művelődési Központban (XV. Eötvös u. 64-66.) kerül sor, ahol ezúttal az énekkarok, a táncdal, a hangszer és egyéb szórakoztató műfajban nevezettek mérik össze tudásukat. Az elődöntő nyilvános, minden érdeklődőt szeretettel várunk! Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselő

A 11. választókerületben 2006. február 10.-én, pénteken 17 órakor kötetlen baráti beszélgetésre a MICIMACKÓ ÖVODÁBA (1156. Bp. Konytka u. 1.) - TEADÉLUTÁRA - várja az érdeklődő Lakótársakat Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester és Baracska Eva önkormányzati képviselő.

MIHÁLYI ZOLTÁN MDF – országgyűlési képviselő január hónap utolsó pénteki napján, azaz 27.-én fogadóórát tart és szívesen látja az érdeklődőket 17-19 óra között a MDF XV. kerületi székházában, a Rekettye utca 58 sz. alatt. Előzetesen is be lehet jelentkezni a 06-30-6763249-es telefonszámon.

PALOTAI TERE-FERE
„A mi vendégünk, az Ön vendége.” Szeretettel meghívjuk Önt 2006. január 31-én (kedden) 17-kor a Csokonai Művelődési Központba (XV. Eötvös u. 64-66.) egy érdekesnek ígérkező beszélgetésre. A kötetlen társalgáson, ahol közéleti emberek beszélgetnek élményeiről, hétköznapjaikról, munkájukról Ön is kérdezhet és megtudhatja mindazt, ami az újságokból kimarad(t). Vendégünk: Avar János újságíró Várják Önt a Házigazdák: Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselő

ÉTELOSZTÁS A RÁSZORULÓKNAK.
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Kinder Kft.-nek, 300 adag meleg ételt osztottak ki a rászorulóknak között 2005. december 17-én szombaton az Újpalotai Családsegítő Szolgálat Nappali Melegedőjében.

MEGHÍVÓ
Mi vár a magyar gazdaságra 2006-ban Beszélgetés: Dr. Bod Péter Ákos egyetemi tanárral, a Magyar Nemzeti Bank volt elnökével a Palotai Esték rendezvény-sorozat keretében A rendezvény időpontja: 2006. január 19., csütörtök 18 óra Helyszín: Budapest XV. kerület, Bocskai utca 16. Házigazda: Pettkó András országgyűlési képviselő

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30-kor önkormányzati bibliára van. Februárban szolgálnak: 4-én Dr. BODNÁR ÁKOS főorvos 11-én HORVÁTH ZOLTÁN római katolikus plébános 18-án SZOMBATHY GYULA református lelkész 25-én SZABADOS GYÖRGY rádiószerkesztő Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját Január 18-án (szerdán) 17 órakor kezdődő Teadélutánra - egy rendhagyó fogadóóra - ,

melynek helyszíne Szövőgyár utcai Óvoda (XV. Szövőgyár u. 24. Házigazda: Fekete István önkormányzati képviselő. Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélgetésre! Kiss Péter országgyűlési képviselő

Parlamenti látogatás képviselővel PETTKÓ ANDRÁS az MDF országgyűlési képviselője csoportos látogatást szervez, melynek keretében személyes vezetés mellett megtekinthető a Magyar Országgyűlés épülete és a Szent Korona. A parlamenti látogatás ingyenes, minden érdeklődő jelentkezését szívesen várjuk munkanapokon: 9-16 óra között a 3-698-894-es telefonszámon. Bővebb felvilágosítás www.pettkoandras.hu honlapon található. Az MDF XV. Kerületi Szervezete.

MISEREND:
Hétköznap reggel 8 óra. **Első pénteken** 18 óra is. **Szombat:** reggel 8 és 18 óra. **Vasárnap:** 8, 10 óra és 18 óra. **Újpalotai Községi Ház** (Zsókavár u.) 8 óra 45. Elérhetőségeink 1158 Klebelsberg K. u. 43. Tel.: 418 1715. Ezen üzenetrögzítő és fax is van 06 30 3872872 a nyilvános mobilja. E-mail: molnarbela@axelero.hu

CIVIL HÍREK

TISZTELT ADÓFIZETŐK, KEDVES TÁMOGATÓINK!

Megköszönve eddigi önzetlen és nagylelkű támogatásukat, kérjük, hogy jövedelem adójuk 1%-ával segítsék a gyermek- és ifjú korosztályt egészségének megőrzésében, művelődésében, pályaválasztásában, helyzetük javításában. Adószámunk: 19673202-1-42 Köszönettel: Alapítvány a Holnapért Közhatalmú Alapítvány kuratóriuma 1153 Bp. Eötvös u. 8.

A Viva Voce Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a 2004. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át az alapítvány javára felajánlották. A befolyt összeg: 303.947 Ft, melyet a kórus koncertszervezésre és kottavásárlásra fordít.

A Civitalis Egyesület a 2003. évi, valamint 2004. évi személyi jövedelemadóból befolyt 28 ezer, illetve 24 ezer forintot, azaz összesen 52 ezer forintot az Acta Civitalis kiadványsorozatban (az NCA támogatásával) 2005-ben megjelent Jon Pratt: Lépésről lépésre – Kézikönyv a civil szervezetek területi alapú szerveződéséhez című kötetének kiadására fordította. Köszönjük a felajánlásokat.

MIT IS TETTÜNK 2005. II. FÉLÉVÉBEN?
A Polgári Érdekképviseleti Egyesület tájékoztatója.

Szeptemberi kulturális programunk keretében tagjaink és más érdeklődők számára kirándulást szerveztünk Gödöllőre, ahol megismerkedhettünk a gyönyörűen felújított királyi kastéllyal és történelmével, valamint egy sétát tettünk a kastély parkjában. Képviselő-testületi ülésen köszöntöttük az önkormányzatot az Önkormányzatok megalakulásának 15. évfordulója alkalmából.

Októberben látogatást szerveztünk a Terror Háza múzeumba. Részt vettünk az önkormányzat által rendezett 23-ai megemlékezéseken, ahol koszorúkkal róttuk le kegyeletünket Részt vettünk az Önkormányzat által az Önkormányzatok megalakulásának 15. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen.

Novemberben megrendeztük az immár hagyományosnak mondható, a kerület oktatási helyzetével foglalkozó "Múlt, jelen, jövő" és a kerület szociális és egészségügyi helyzetével foglalkozó „Mennyire lyukas a szociális háló” című fórumainkat.

Decemberben parlamenti látogatást szerveztünk, és megismerkedtünk a gyönyörű Országházunkkal és történelmével. Rendszeresen és aktívan részt vettünk az önkormányzat civil fórumain és a képviselő-testületi üléseken, a kéthetente megtartott üléseinken értékeltük a tapasztalatokat. Felkészültünk a következő ülések tervezett témáiból, megbeszéltük az országos és kerületi civileket, a lakosságot érintő, érdeklő eseményeket.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285

"Lázár Ervin meséi gyerekszemmel" - rajzpályázat gyermekeknek Téma: Lázár Ervin Kossuth-díjas író meséinek és regényeinek illusztrációja

Pályázni legfeljebb 3 db saját, bármely technikával készített alkotással lehet. Kérjük minden pályamű hátoldalára felírni a pályázó nevét, születési idejét, címét, telefonszámát, iskolájának és felkészítő tanárának nevét. A díjazottak között 20 kg csokoládét osztunk szét.

Beküldési határidő: január 31.
Baba-mama torna indul keddenként 10-11 óra között. Várjuk azokat az anyukákat, akik szívesen mozognának együtt kisgyermekükkel. Tagdíj: 1.800 Ft/hó. Jelentkezés telefonon.

Magyar Kultúra Napja alkalmából január 20-án pénteken 18 órától Dr. Gács János Magyar Szabadalmi Hivatal munkatársának előadása „Tudományos felvirágzások a századvégekben” címmel. Szeretettel várunk mindenkit, a belépés díjtalan.

Brillantin Tánc Party Január 21-én 20 órától 60-as, 70-es évek slágerei, rock and roll, swing, boogie-woogie Belépő: 700 Ft

Családi kreatív műhely - dekupázs Január 21-én 10-12 óra között Várjuk azokat a gyermekeket és felnőtteket, akik szívesen készítenek szalvétatechnikával személyes ajándékot, képeretet vagy lakásdísz. Belépő: 400 Ft

Aprók tánca Január 21-én 16-18 óráig, táncház óvodásoknak és kisiskolásoknak a Mező együttesel, utána játszóház. Belépő: 300 Ft

Pestújhelyi Községi Ház
1158 Szűcs István utca 45.
Tel: 419-2006

Ballet kedden és pénteken 16.30-17.30-ig, 6-10 éves korig. Gimnasztikával egybekötött klasszikus balett alapok. Vezető Sándor Éva balettmester.Ára: 2.800 Ft/ hó, 900 Ft/ alkalom

Talp-reflexmasszázs tanfolyam Szombaton 9-12, vagy szerdán 17.30-20 óráig. Vezető Rozmislé Árpádföldi Zsuzsanna Részvételi díj 12.900 Ft/ 15 óra

Egészségmegelőző torna lassabb, nyugodtabb mozgást kedvelő, aktív senioroknak, szerdán 9.30-10.30-ig. Előzze meg a csontritkulást, a gerinc-és mozgásszervi problémákat! Vezető Zólyomi Krisztina. Ára: 500 Ft/ alkalom

Néptánc klub élő zenével Óvodásoknak, kisiskolásoknak és szülőknek, szerdán 17-18 óráig. Vezető Tóth Ági.

A Pestújhelyi Napok programalkotó megbeszélése január 30. 18 óra Várjuk az ötletadókat.

Hétre ma várom... Társkereső klub Február 3. 19-22 óráig. Várjuk mindazokat, akik még nem találták meg az igazit, de keresik. Találkozásra kínálunk lehetőséget oldott légkörű, játékos, zenés, táncos, beszélgetős estünkön. Belépő: 900.-Ft

Újpalotai Községi Ház
1158 Zsókavár utca 15.
Tel: 410-0836

Kalamajka Bábszínház: „Hetet egy csapásra” január 21. 11 óra - zenés mesejáték a Magyar Kultúra Napja alkalmából. A mese főhőse Ferkó, akit a szabómester világgá kerget. Eljut Bátor király udvarába, ahol a király ellen-segíveivel, a Gonosz Borsorkánnyal, a Félelmetes Sárkánnyal és a Rémes Óriással



A több mint egy hetes művészeti seregszemlé, az ANNO 2005 rendezvénysorozat az elmúlt év november 19-én Hajdu László polgármester nyitotta meg.

A 2005 a helyi kultúra meghatározó éve, ugyanis a Csokonai Művelődési Ház idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját, a Kozák téri Községi Ház pedig a 30. születésnapját.

A félévszázados múltat gálaműsorral, a házban tevékenykedő művészcsoporthoz és művészbáratok közreműködésével ünnepelte meg a művelődési intézmény és az önkormányzat vezetése.

Hajdu László köszöntőjében elmondta: a ház 1955-től viseli Csokonai nevét. Méltatta Tóth Lajosnak, az intézmény igazgatójának és kollégáinak munkáját. A Csokonai Művelődési Ház rangot szerzett magának Budapest kulturális életében, amire büszke lehet a kerület. Az intézményben felkészült, „megszállott”, az emberekkel jó kapcsolatot teremtő munkatársak dolgoznak. Az ANNO művészeti hét 30 programja, pedig mint mondta, jól tükrözi a kerületre szajtos kultúráját, hagyományait.

Tóth Lajos, a Csokonai Művelődési Ház igazgatója köszöntőjében kitért arra, hogy a település polgárai, iparosai már 1912-ben elhatározták: emelnek egy olyan házat, ahol összejöveteleket szervezhetnek. Így felépítették az Ipartestület Székházát, amelyet 1955-ben alakítottak át művelődési házzá és ekkor vette fel Csokonai Művelődési Ház nevet. Az elmúlt években a látogatók száma meghaladta az egymillió főt, s jelenleg több mint ötvenen dolgoznak a Művelődési Központban.

kell megküzdnie. Az előadást 4-12 éves gyerekeknek ajánljuk. Belépő: 500 Ft
Zsókavár Galéria február 3-ig: Sáros Antal festőművész kiállítása.

Zenekuckó Közös éneklés, ritmikus mondókák, élő hangszeres muzsika 1-4 éves gyerekeknek és szüleiknek hétfőnként 10 és 10.45 órakor. Alkalmi jegy: 500 Ft, bérlet (4 alkalom): 1.800 Ft. Testvéreknek kedvezmény. Az első foglalkozáson a részvétel ingyenes!

Cassandra táncstudió Művészi torna, klasszikus balett és jazztánc 4 – 14 éves gyerekeknek. A gyerekek korcsoport szerinti bontásban heti 2x1 órás táncoktatáson vesznek részt hétfőn, szerdán 15 – 19 óráig. A tanfolyam díja: 3.400 Ft/ hó

Női alakformáló torna Hétfőn és szerdán 19 – 20 óráig: alakformáló, közérzetjavító torna, mely abszolút derek – és gerinckímélő elemekre épül, így kortól függetlenül bárkinek ajánlható. Részvételi díj: bérlettel 600 Ft/ alkalom, napijegy 700 Ft.

Kozák téri Községi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-5536

Mocorgó - mozgásfejlesztő foglalkozások hétfőn 9.30-10 között. Várjuk a 1,5-2,5 év közötti kicsiket és szüleiket közös játéka, együttmozgásra, szakképzett pedagógus vezetésével. Ára: 400 Ft/alkalom

Mini ovis torna 2,5-4 éves gyerekeknek kedden és csütörtökön 17.00-17.30 óráig. Ára: 400 Ft/alkalom, 2.800 Ft/hó

Kriston-féle Intim torna indul februártól 3-tól, péntekenként 9.30-11.30-ig. A tanfolyamon résztvevők 5x2 órában elsajátíthatnak egy életre szóló tréninget, amelyel új életminőségre tehetnek szert. Inulási ár: 10.000 Ft (két részletben is be lehet fizetni!)

születéséről. Faltisz Alexandra lby- és Csillag Albert-díjas grafikusművész, pedig arról mesélt, hogyan lett a meseíró könyveinek illusztrátora. Kiderült az is, hogy az író a másik illusztrátorral, Gyulai Líviusszal az Élet és Irodalom hozta össze. A beszélgetést követően a közönség Zubor Ágnes színművésznőtől Lázár Ervin meséihez illusztrációk a Csokonai Művelődési Ház címére. A zsűri tagjai, Faltisz Alexandra és Gyulai Líviusz értékelték majd a beérkezett műveket és a díjakat az illusztrációkból összeállított kiállításon adják át január végén.

A rendezvénysorozat keretében tartottak emléktábla-avatást november 23-án Klebelsberg Kunó, egykori kultuszminiszter születésének 130. évfordulója alkalmából. A táblát a Pestújhelyi Plébánia falán helyezték el a Pestújhelyi Pátria Közhatalmú Egyesület tagjai, valamint a kerület polgármestere. A táblaavatást követően ünnepséggel, filmvetítéssel és előadással egybekötött megemlékezést tartottak az egykori kultuszminiszterrel.

A megemlékezést László Tamás, az egyesület tagja nyitotta meg, aki elmondta: Klebelsberg Kunó minisztersége alatt 3 egyetemet, 5 ezer tantermet és tanári lakást építtetett hazánkban. A köszöntőt követően a filmarchívumból összeválogatott híradórészletekkel mutatták be az egykori miniszter munkáját.

Szellemi örökségének ápolására a Polgárok Pesthidegkútért Egyesület programot dolgozott ki, ennek részleteit a vetítést követően ismerhették meg az érdeklődők. Az egyesület elnöke többek között elmondta: első lépésként állami, önkormányzati támogatással és az egyesület saját forrásaival bevonásával felújították a pesthidegkúti Klebelsberg-kúriát.

A táblaavatáson és az ünnepi megemlékezésen részt vett Jókai Anna író is, aki előadásában méltatta Klebelsberg Kunó munkásságát. Kitért arra, hogy miniszterként a magyar nemzetet, a közjót szolgálta, népe kulturális felemelkedését tűzte ki célul, a magyar nyelv művelését, gyarapítását és a hazai kultúra ápolását tartotta a legfontosabbnak. Minisztersége az életet tette fel és nem a karrierjét, elképzeléseit kitarotán vitte végig megvalósításig. Az előadást követően az író nő dedikálta könyveit.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

12 lakásos vagy ennél nagyobb lakóépületek felújítására

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet, a XV. kerületi 12 lakásos vagy ennél nagyobb lakóépületek közös tulajdonban álló épületrészei felújítási munkáinak kamatmentesen visszatérítendő támogatására.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

- A pályázaton azok a XV. kerületi 12 lakásos vagy ennél nagyobb társas, ill. szövetkezeti házak vehetnek részt, ahol az önkormányzati tulajdoni hányad nem éri el az 50 %-ot.
- A támogatás a következő célokra igényelhető:
 - homlokzat,
 - tető, tetőszerkezet, héjalás, kémények,
 - födémek, függőfolyosók, erkélyek, szerkezeti elemek,
 - felvonók,
 - az alapító okirat szerint közös tulajdonban lévő gépészeti és elektromos vezetékhálózat

részleges, vagy teljes felújítása.

- A támogatás jellege és nagysága:

A ténylegesen igénybe vett támogatást az Önkormányzat legfeljebb öt évig terjedő időtartamra, kamatmentes, havi egyenlő részletben történő visszafizetési kötelezettség vállalása mellett, felújítási támogatásként biztosítja, melynek nagysága a pályázat elbírálásakor elfogadott felújítási összköltség maximum 50 %-a. Egy társasháznak nyújtandó támogatás felső határa 3 millió forint.
- A támogatás nyújtásának feltételei:
 - A társas illetve szövetkezeti háznak rendelkezni kell a felújítási összeg minimum 50 %-ával.
 - A lakóépület által biztosított felújítási összeget a lakóépület részére a számlakezelő banknál vezetett számlán elkülönítve kell elhelyezni, és az ezt igazoló dokumentumot az Önkormányzatnál be kell mutatni.
 - A pályázó bankszámlájára szóló azonnali beszedést engedélyező meghatalmazást ad át az Önkormányzatnak, melyet az eljuttat a számlavezető pénzintézethez.
 - A támogatást nyújtó a támogatás összegére meghatározott törlesztő részlet fizetésének elmaradása esetén az elmaradás után a Ptk-ban rögzített kamat kerül felszámításra.
 - A költségvetésben szereplő összeget meghaladó mindennemű kiadás 100 %-a a társas illetve szövetkezeti házat terheli.
 - A pályázat elnyerése esetén az Önkormányzat a társas illetve szövetkezeti ház elnökével együttesen megállapodást köt.

A felújítási munkákra a kivitelezővel a társas illetve szövetkezeti ház közössége köt szerződést.

- A támogatást nyújtót megillető jogok:
 - az építkezés folyamatának mindenkor ellenőrzése,
 - a támogatás felhasználásával kapcsolatos nyilvántartások, számlák, bizonylatok áttekintése,
 - minden olyan okiratba történő betekintés, amely a szerződés teljesítését érinti,
 - felújítási alap számlaegyenlegének a támogatás nyújtásának időtartama alatti folyamatos ismerete.

6. A pályázat szükséges mellékletei:

- A lakóépület főbb adatai
- Közgyűlési jegyzőkönyv, amely tartalmazza:
 - A lakóépület pályázatra való jelentkezését.
 - A felújítási munkák megnevezését és költségirányzatát (vállalkozói árajánlat),
 - A közgyűlési határozatot, melyben a közgyűlés részvevői minimum 2/3-a elfogadja a felújítási pályázaton való részvételt,
 - A közgyűlés által a 3 árajánlat közül kedvezőbbként elfogadott költségvetést, amelyben külön tételként szerepel a felújításra eső előirányzat,
 - homlokzat felújítás esetén fénykép az épületről.

7. Az elbírálás szempontjai:

- a pályázat alaki megfelelősége,
- a tervek megalapozottsága,
- városképi szempontok,
- elbírálásnál a Bizottság a következőket preferálja:
 - élet és balesetvesztély elhárítás,
 - épület állag gyors romlásának megakadályozása,
 - öt évnél rövidebb visszafizetési futamidő vállalása.

A pályázat érvénytelennek minősül a szükséges tartalmi kellekek hiánya esetén. A kiíró fenntartja a jogot, hogy ilyen esetben a pályázók részére hiánypótlási lehetőséget biztosítson.

8. A pályázat elbírálása:

A pályázatot az Önkormányzat Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága bírálja el, melynek eredményéről a résztvevőket írásban értesíti. Felhívja azonban a pályázók figyelmét, hogy az előírt feltételek megléte esetén sem jelenti feltétlenül a támogatási igény teljes kielégülését, annak mértéke függ a rendelkezésre álló pénzügyi forrás nagyságától.

9. Pályázati kiírás:

Kihirdetés időpontja: a Városházi Naplóban való megjelenés napja
 Beadási határidő: 2006. május 5. (péntek)
 Beadás helye: Polgármesteri Hivatal Alpolgármesteri titkársága
 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. A épület I. emelet 111.

Elbírálás határideje: 2006. május 26. (péntek)

Kihirdetés módja: Hivatalosan a Városházi Naplóban, és írásban.

10. A pályázat érvényessége:

Az eredményhirdetés levélbeni közlésének kézhezvételétől számított egy éven belül a kivitelezést be kell fejezni.

* A pályázat az Önkormányzat 2006-évi költségvetés kihirdetésének napjától érvényes.

Budapest Főváros XV. kerület
 Rákospalota-Pestújhely-Újpalota
 Önkormányzat
 Képviselő-testületének

28/2005. (X.27.) ök. rendelete

a hirdetésmények elhelyezésének szabályairól

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) a kerület közterületein és a közterületekről látható területeken, építményeken a városképi, közlekedési és vagyonbiztonsági szempontok figyelembevételével az 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján a hirdetésmények elhelyezésének szabályairól a következő rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzat közigazgatási területén minden természetes és jogi személyre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, aki/amely az Önkormányzat a.) közterületén b.) közterülettel határos falfelületen, kerítésen (a továbbiakban: építmény) hirdetésményt kíván elhelyezni.

(2) E rendelet hatálya nem terjed ki a választási kampányt szolgáló hirdetésményekre.

Értelemező rendelkezések

2. §

(1) E rendelet alkalmazásában hirdetésmény:

a) hirdetőoszlop: plakátok, hirdetések céljára szolgáló építmény, b) hirdetőtábla: hirdetések, közlemények kiügesztésére használt tábla, c) megállító tábla: nyitvatartási idő alatt az üzletek elé a közterületre kihelyezett mobil reklámtábla, d) reklámgrafika: a reklámozás céljait szolgáló, bármely építési technológiával készített alapfelületre festéssel vagy azzal rokon technológiával készített reklám-célú grafikai mű. e) reklámtábla: valaminek a reklámozását szolgáló, nyilvános helyen elhelyezett nagyobb tábla, f) egyéb hirdetés: a falragasz, felirat, plakát, szórólap, értesítés, ábrázolás, tájékoztató, magán-célú hirdetés, akár nyomdai úton vagy házilag, illetve felfestéssel készül.

(2) Közterület: minden, az ingatlan-nyilvántartásban közterületként nyilvántartott terület, továbbá egyéb, közhasználatra átadott területrészek.

(3) Közterületi műtárgy: mindazon építmény, ami nem minősül épületnek és épület funkciót jellemzően nem tartalmaz (pl. út, hid, torony, távközlés, műsorszórás műszaki létesítményei, gáz-, folyadék-, ömlesztett anyag tárolására szolgáló és nyomvonalas műszaki alkotások, villanyoszlop, telefonfülke, forgalomlezáró oszlop, buszmegálló, aluljáró, hulladékgyűjtő edényzet stb).

A hirdetésmények elhelyezésének általános szabályai

3. §

(1) Hirdetésményt úgy kell elhelyezni, hogy az ne akadályozza a közterület más részei és a szomszédos ingat-

lanok rendeltetészerű használatát, illetve közterület esetén a közterület fenntartási munkáit.

(2) Közterületről kettő vagy több oldalról látható hirdető-berendezés csak kettő vagy többoldali hirdető-felülettel kerülhet kialakításra.

(3) Hirdetésmény:

a) csak vízdékony ragasztóval rögzíthető, b) a közlekedési előírások betartásával terjeszthető.

(4) Nem helyezhető el hirdetésmény:

a) közterületi út, járda, gyalogút, kerékpárút, szilárd burkolatára festett kivételben,
 b) közparkban,
 c) középületek falain,
 d) közterületen álló fákra, padokon,
 e) emlékműveken,
 f) szobrokra,
 g) egyéb közterületi műtárgyon.

(5) Hirdetésményen nem alkalmazható a közúti közlekedés előírásait szabályozó táblák forma- és színösszeállítása, illetve az azokon használt betűtípus és jelrendszer.

A hirdetésmény elhelyezésével kapcsolatos eljárás

4. §

(1) A hirdetésmény közterületen történő elhelyezésének szabályait, illetve használati díjának mértékét a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában levő közterületek használatáról és rendjéről szóló önkormányzati rendelet szabályozza.

(2) Az 1. § b.) pontja szerinti esetben a hirdetésmény elhelyezése iránti kérelemhez be kell nyújtani az építmény tulajdonosának hozzájárulását is.

(3) Aki az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII.28.) Korm. rendelet 8.§-a (1) bekezdésének b) pontjában foglaltakat megvalósítja, szabálysértést követ el.

Záró rendelkezések

5. §

E rendelet 2005. november 15-én lép hatályba.

6. §

(1) Aki e rendelet hatályba lépésekor a hirdetésmény elhelyezésével kapcsolatos közterület-használati hozzájárulással nem rendelkezik, köteles azt e rendelet hatályba lépésétől számított három hónapon belül a polgármesterrel kérelmezni.

(2) Amennyiben a közterület-használó az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségének nem tesz eleget, úgy az Önkormányzat a közterület-használat megszüntetése iránt, a használó költségére intézkedik.

(3) Az e paragrafusban meghatározott eljárások befejezéséig a hirdetésmény tulajdonosának újabb hirdetésmény elhelyezésére nem adható engedély.

7. §

E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 35/2002. (XI.19.) ök. rendelet.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
 jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület
 Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
 Önkormányzat
 Képviselő-testületének

30/2005. (XII.6.) ök. rendelete

a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásáról szóló 3/2004. (II.5.) ök. rendelet módosításáról Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. §. (1) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat által alapított kitüntető díjak adományozásáról szóló 3/2004. (II.5.) ök. rendeletét (továbbiakban: R.) a következők szerint módosítja:

1. §

Az R. 7.§-a a következő (2) bekezdéssel egészül ki és a § eredeti szövege (1) bekezdésre változik:

„(2) Az Önkormányzat a megbecsülését – a hozzátartozók egyetértésével – síremlék állításával vagy síremlék állításához történő hozzájárulással biztosítja, legfeljebb 500.000.- Ft összeg erejéig. Támogatás esetén a síremlékre a „diszpolgár” megjelölést biztosítani kell.”

2. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.
 Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
 jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület
 Rákospalota-Pestújhely-Újpalota
 Önkormányzat
 Képviselő-testületének

31/2005. (XII.02.) ök. rendelet

az építmény és telekadóról és az ahhoz kapcsolódó adózás rendjéről szóló 21/1995. (XII.19.) ök. rendelet módosításáról Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. (továbbiakban Htv.) 1.§-ában kapott felhatalmazás alapján, a 21/1995. (XII.19.) ök. rendeletét (a továbbiakban R.) a következők szerint módosítja:

1. §

Az R. 2.§ (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(5) Az építményadó mértéke 1006 Ft/m²/év.”

2. §

Az R. 3.§ (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(4) A telekadó mértéke 223 Ft/m²/év.”

3. §

Az R. 5.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(2) E rendeletben nem szabályozott kérdésekben a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. valamint az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. rendelkezéseit kell alkalmazni.”

4. §

Ez a rendelet 2006. január 1-jén lép hatályba.
 Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
 jegyző polgármester

SEAT SKODA
 Audi Volkswagen
 Callcenter Autószobák
 Audi, VW, SEAT, SKODA
 és más típusok alkatrészei!
 Nyitva: h-p: 8-17, szo: 8-13
 1154 Bp., Arany J. u. 134.
 Tel.: 417-2453, 410-1519

MOSÓGÉP
 Villanytűzhely, mikrosütő
 javítása garanciával.
 Tel.: 453-0567,
 06-30-931-9955, 453-0568

LAKATOS
 VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
 ABLAKRA.
 KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
 Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

KÁRPITOS MESTER
 20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
 modern és stíl bútorok felújítását olcsó
 szövetváltással. Díjtalan kiszállítás, szállítás
AJTÓ KÁRPITOZÁS
 Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

FOGÁSZATI
 kis és panoráma
 RÖNTGEN
 1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
 BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
 Rendelési idő: H-P: 8-20 h
 Tel.: 414-0146 és 306-5571

KÁRPITOSMESTER
 Antik – Modern – Stíl
 felújítása, javítása
 GARANCIÁVAL
 Ingyenes felmérés, szövet-
 kollekcióval, szállítással
 Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
 1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

ŐSZI ACÉLAKCIÓ!!!
 Betonacél, zártszelvény lakossági fogyasztóknak is
NAGYKERÁRON!
 A XV. Szántóföld u. 1. szám alatt az M3-as
 bevezető szakaszán a Shell benzinkút mögött!
 Tel.: (06-1) 271-1220,
 irodai tel.: (06-1) 450-1680

A RÁVÍSZ
 újra jelentkeznek!
 TV-Video, Hifi, kamera
 számítástechnika
 JAVÍTÁS
 Adásvétel, csere
 1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
 Tel./Fax: 418-2225

**KONYHABÚTOR,
 ELŐSZOBABÚTOR,
 GARDRÓB**
 készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
 ingyenes felmérés és árajánlat
 1157 Budapest, Zsóka u. 47.
 Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

TÁRSKERESŐ IRODA
 REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.
 Szeretettel várom Önt is:
 Szabóné Marika
 T.: 405-7256

V&V
**FOGTECHNIKAI
 LABOR**
 Precíziós kivehető,
 rögzített fogpótlások
 készítése - mérsékelt árakon.
 Nyugdíjasoknak
 kedvezmény!
 Bp. XV.,
 Madách u. 35.
 Tel.: 417-1276

**OSB-lap, ZSINDELY
 BETONYP**
 BÚTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST,
 GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap,
 Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.
 XV., Kizszi u. 138. Tel.: 306-0616

**DÍJNYERTES
 BIO- EGRI BOROK**
 elérhető áron
 Nyitva: K-P: 9-18-ig
 Sz.: 8-12-ig
 1154 Budapest, Bánkut u. 11.
 Telefon: 410-6054

Televízió - gyors szerviz
 javít helyszínen garanciával.
 E hirdetés felmutatója
 10% kedvezményt kap
 a munkadíjából
A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!
 Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

**HŰTŐSZEKRENYEK,
 FAGYASZTÓK,
 KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK**
 Javítás garanciával
 – hétvégén is.
 Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

**FÓTON OLCSÓBB A
 BUDALUX® ajtó, ablak!
 NE PESTEN VEGYEN!**
 DECEUNINCK ötkamrás
 belga profilból, SIEGENIA német
 biztonsági vasalattal.
 Télen-nyáron
 kiváló hővisszaverő
 üvegezéssel!
 Panelba bontásbiztos csere.
 Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
 (06-27) 358-514, (06-70) 336-3574
RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

**AUTÓJAVÍTÁS
 JÓTÁLLÁSSAL**
 XV., Neptun u. 40. sz.
 A nálunk vásárolt motorolajat
 ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
 FÉKHATÁSMÉRÉS.**
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
 VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
 24 ÓRÁN BELÜL
 VIZSGÁZTATÁS
 Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
 Virágh László

**Bélyeggyűjteményeket,
 1950 előtti képeslapokat, cserkész
 emléktárgyakat, levélborítékokat
 vásárolunk.**
 Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
 (Rákóczi útnál)
 Telefon: 485-5060

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!
Teljeskörű gázkészülékjavítás,
fűtészerezés, villany-,
vízszerelés, duguláselhárítás.
24 órás ügyelet, hétvégén is!
Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

**Ajtó,
- ablak erkély,-
télkert**
Gyártástól a beépítésig. Díjtalan
felmérés, bontással, helyreállítással.
HELU-THERM Kft. Tel.: 306-68-67

REDŐNY
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09


A Broadway táncsoport
táncanfolyamot indít.
Óvodás, kezdő és haladó szinteken,
jazz és hip-hop stílusokban.
A táncgyűttes tavalyi évben
több versenyen eredményesen szerepelt,
különdíjas és országos verseny, győztes.
Beiratkozás: 2006. jan. 23, 25
(hétfő, szerda)
Cím: XV., Páskomliget u. 64. „JOLI” fitness
Telefon: 06-30-687-3428

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596

SUZUKI GUSZTÁV
MOST MINDENKINEK ÖTÖST ADUNK!!!
5% + 5%
Áfa-csökkentés **THM**
***DUPLÁN JÓL JÁR JANUÁR 1-31. KÖZÖTT!**
NE FELEDJE!
*Miközben tartandó vásárlás esetén, min. 10% törvényi befizetést követően, a ráterhelést engedjük!
SOKBA KERÜLEHET ÖNNEK, HA KIHAGYJA AJÁNLATUNKAT!
1161 Budapest, Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használatú 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487



**Fogászat, Panoráma és
kis röntgen, Fogtechnika**
8⁰⁰-20⁰⁰ (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u. 10.
(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)
**HÉTVÉGÉN NONSTOP
ÜGYELET**
PÉNTEK 20⁰⁰-VASÁRNAP 20⁰⁰
- Implantáció,
- Fogrestaurálás,
- Gyermekfogászat, fogsabályozás,
- Szájsebészet, - Lézerkezelés, -
Félelemoldás, - Fogfehérítés
- **FOGTECHNIKA - HELYBEN, gyorsan,**
pontosan, igényesen
- Egészségpénztári szerződések
- Ingyenes, jó parkolás
Telefon: 417-1984

**Építő és tüzelőanyag-
kereskedés**
Bp. XV., Pestújhelyi út 49.
Nyitva: H-P: 7.30-17-ig
Szo: 7.30-12-ig
Tégla, cement, mész,
homok, tetőanyagok,
szén, tűzifa, faszén
nagy választékban kapható.
Házhoz szállítással is!
Telefon: 419-9570
és 417-1424

A Bibliáskolák Közössége szeretettel
meghívja Önt, kedves családját, barátait
és ismerőseit a
Mit tanít a Biblia
a végidőről?
című előadásorozatra, amelyet az
érdeklődők kérésére alapján
állítottunk össze.
A sorozat csütörtökönként 18 órakor
kezdődik az Újpalotai Szabadidő
Központban
XV. Zsófiavár utca 15.
2006. január
12. Jézus Krisztus visszatérésének ígérete
a Bibliában
19. A "végidő" fogalma
26. Felhívás a történelem végén élőkhez
február
2. A főszereplők
9. Predesztináció?
Ki határozza meg az ember sorsát?
16. Az üdvösség útja
Előadók: Hováth Tímea,
Keckseméti János, Stramszki István
A belépés díjtalan!


OPTIKA ZEISS
ZEISS MULTIFOÁLIS LENCSE
30% ENGEDMÉNNYEL!
Kontaktlencse rendelés
XV., Pólus Center (OTP mellett) Tel.: 410 5784
XIV. Nagy Lajos király útja 150. T.: 223 03 57


MALAKY KFT
Bp. XVRákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P: 7-17, Szo: 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673
**ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG
KERESKEDÉS**
Protherm, - Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír,
cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készletek, szigetelő- és
tetőfedőanyagok, burkoló- és dísztéglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.
Konténeres síttszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

METZGER-HÁZAK

XV. Bethlen G. u. 24. szám alatt épülő
8 lakásos társasház
AKCIÓS ÁRON
azonnal költözhető 1 + felszobás lakás
erkéllyel, gépkocsibeállóval:
17.600.000 Ft-ért.
Bp. XIV., Semsey u. 17. sz. alatt
tetőtéri lakások lekötethetők,
erkéllyel, kulcsra. 71m² 21.151.000 Ft,
93m² 27.823.000 Ft.
T.: 306-2642, (06-20) 433-1521, (06-20) 335-4752

FRISS BIOTERMÉKEK
tejtermék, húsarú zöldség-gyümölcs stb..
**HÁZHOZZÁLLÍTÁSA
KEDVEZŐ ÁRON**
egyenesen a termelőtől
20-3998131
hrita@reginonet.hu


SHEN DENT
Egészségügyi Bt.
Teljeskörű fogászati szakellátás.
1155 Bp., Martinovics u. 7.
Bejelentkezés: H-P du. 14-19 ó
Tel.: 307-0074


KÖNYVELÉS
- teljes körű adóbevallás,
- cégalapítás,
- optimális adózási forma megválasztása
Tel.: 306-8123, 06-20-373-2869
XV., Fazekas sor 10.

Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupunktúra
CSANI SPORTSZALON
Rendelő: Csani Sportszalon
Bp., XIII. Csanády u. 11.
Tel.: 320-0274, 350-3224
Fax: 271-0015


**Szereti Ön a Jóízű,
magyaros ételeket?**
Szeretettel várjuk a **Kele Csárdában!** XV., Arany János u. 122.
Január 20-tól január 29-ig
HÁZI KOCSONYÁVAL,
DISZNÓTOROS TÁLLAL
és forralt borral kínáljuk kedves vendégeinket.
Kedvező árak!
www.kelecsarda.hu
Nyitva: minden nap 12-22 óráig - Asztalfoglalás: 417-3244


IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.-cs: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig
Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!
Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó
lakások, családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

WWW.KIWADENTAL.HU
**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

BIZTONSÁGI AJTÓK, műanyag NYÍLÁSZÁRÓK
HITELRE vagy RÉSZLETRE is!
VALÓSÍTSAMEG MOST ÉS FIZESSEN KÉSŐBBI
Árunk 10%, és beszerelését, a pórtérfogatot, kiegészítőket, és a rögzítési munkák elvégzését tartalmazza!
NYÍLÁSZÁRÓK árak:
Kétszempénis ár: **120.000,- Ft**
3 havi részlet: 304.000,- Ft
6 havi részlet: 624.000,- Ft
REZINGÁRÓK,
MOBIL
SZÜNYEGRÖGÖK
KEDVEZŐ ÁRON
RENDELHETŐK!
Kétszempénis ár: **87.000,- Ft**
3 havi részlet: 324.350,- Ft
6 havi részlet: 648.700,- Ft
Válassza az Önnek legmegfelelőbb
pénzügyi megoldást!
Ha nem kap hitelt a bankoktól
VEGYE IDEGYERE CÉGÜNK SAJÁT
RÉSZLETFIZETÉSI KONSTRUKCIÓJÁT!
Corossan minket kérje segítségüket,
egy márnapiapon megkapják az
Önök legmegfelelőbb megoldást!
Tartozásrögzítéstelepek elacsorognak
tartása érdekében akár költséges
kivételzési úton is válhatunk!
SZERZŐDŐN VELEÜNK, élvezze mielőbb új
nyílászáróinak szépségét biztonságát,
szé- és hőszigetelő és, szilencsőbb
fűtőszámlát!
További termékeinkről, műszaki és pénzügyi információinkról érdeklődjön bemutatónkunkban!
Nk. 1 éves garancia idején, gyors beavatást 0-szál-tól! rossz idő sem akadály!
KIVÉTELESEN ALMAGYAN NYIT
1161 Budapest, Gusztáv u. 89. Z/FB
Tel.: 414-1101, 20/8291889, Nyitva: H-CS: 9-18, P: 9-13
FINANSZÍROZÁS: TATA ÉS VIDÉK TAKARÉKSZÖVETKEZET
1161 Budapest, Szent Korona útja 27/B.
Tel.: 414-0410, Nyitva: H-CS: 7:30-15:30, P: 13:00-13:30

Nk. Gyűjtse be családtagjait, barátait és leggel elfelejtését, mielőtt új pénzügyi tervezéssel, a havi kiadásait
jellemző növekedése nélkül ajándékozta otthona nyílászáróit!



Négy-öt ponttal több is lehetne

Ilyenkor, az új esztendő elején, ha nem lenne holt szezon a labdarúgásban, akkor is mérleget kellene vonni. Különösen így van ez, amikor nem egy járási bajnokságról vagy éppen bajnokságról, hanem egy első osztályú együttesről van szó. Márpedig sokak öröme a REAC 2005. tavasza óta a magyar NB I. tagja, amely újonchoz illően nagy ambíciókkal vágott neki az őszi szezonnak. Amint azt már tudjuk, más volt az elképzelés, s megint más a realitás. Érthető módon először az őszi hónapok történéseiről, fontosabb tanulságairól kérdeztem Urbán Flórián vezetőedzőt, hogy azután rátérjünk az idei esztendő várható eseményeire, terveire.

– Természetesen tele voltunk pozitív elképzelésekkel, vágyakkal, tervekkel a rajtot megelőző időszakban – mondta a korábbi sokszoros válogatott labdarúgó, akinek edzőként a REAC az első, élvonalbeli klubja. – Azután nem úgy alakultak a dolgok, ahogyan azt reméltük – szerettük volna. Az első kilenc forduló olyan volt, akár egy rossz álom: ekkor hatványozottan kiütközött játékosaink tapasztalatlansága. Nem ismerték az első osztály légkörét, ami rengeteg gondot okozott. Bárki bármit is mondjon a magyar labdarúgásról, azt nem lehet elvitatni, hogy az élvonal és a másodosztály között óriási a különbség. Egészen más a játék ritmusa, számottevő a gyorsaság- és gondolkodásbeli különbség.

Ezért történhetett meg, hogy az ellenfelek játékosaival számos gólt lövettünk, miközben több, nyerhető meccset is vesztesre rontottunk. Ezek a kudarcok érthetően morálisan is rombolták a csapatot.

– Végre a tizedik fordulóban csak megtört a jég, ez minnek volt köszönhető?

– A csapatnak maradt tartása és egy küzdelmes találkozón sikerült nyernünk a Sopron ellen. Ezt követően idegenben szereztünk három pontot a Ferencvárostól, ami lendületbe hozta együttesünket. Végül négy győzelmet arctunk ki az őszi szezon második felében, Győrből kilenc emberrel elhozott döntetlenért járó egy ponttal, így a tavaszt tizenhárom ponttal várhatjuk. Ez óriási különbség az első kilenc

meccs egy pontjához képest.

– Bár a kérdés csak elméleti, mégis feltenném: véleménye szerint hány ponttal lehetne többje a REAC-nak egy kicsit harcosabb hozzáállás esetén?

– Lehetne sorolni, hol és mit veszítettünk el, ami pontba vagy pontokba került. Elég csak az Újpest, a Debrecen és a Diósgyőr elleni ütközeteinket említeni, ahol szabályos gólt vagy tizenegyeset nem adtak meg a javunkra. Úgy gondolom, négy-öt ponttal mindenképpen „beljebb” lehetnénk.

– Ez persze már a múlt, a nagy számolatásoknak nincs különösebb értelme. Ezért is, beszéljünk inkább a holnapról. Hogyan készülnek a tavaszi erőpróbákra?

– Január 9-től vannak edzéseink, mégpedig a Budai László stadionban lévő hatvanszor negyvenes, műfüves pályán, amely azonban csak átmeneti megoldásnak jó. Ha ugyanis hosszabb időt töltünk el ezen a kisméretű pályán, a játékosok térbeli gondolkodása látja a kárát. Reményeim szerint a második hétre már sikerül valami jobb megoldást találnia a klubvezetésnek. Igaz ugyan, hogy nagyobb méretű, télen is használható pálya számos van Budapesten, de ezek már foglaltak. Az MTK például már szeptemberben bitosította magának a januári edzéslehetőségeket.

– Mennyire hiányzik az idén elmaradó terempályás sorozat?

– Szakmailag egyáltalán nem, de tény, hogy megtöri az alapozó időszak egyhangúságát, s ez által jó kikapcsolódási lehetőséget biztosít a játékosoknak és a szurkolóknak egyaránt. Mivel idén nem rendezik meg, így marad a tiszta felkészülés.

– A játékosállományban van érdemi változás?

– A huszonkettes keretünk változatlan, mindössze egy csere történt. *Fekete László* szerződése lejárt, vele nem hosszabbított a klub. Helyére a korábbi újpesti, az ősszel Diósgyőriben szerepelt *Tamási Zoltán* érkezik. Persze hogy jól jönne egy gólerős brazil csatár, de nekünk a REAC anyagi lehetőségein belül kell szabadjárja engednünk a fantáziánkat.

KERÜLETI TEHETSÉG

Minden reményünk megvan arra, hogy kerületünk olimpiai érmet adjon 2008-ban, Pekingben. A nálunk még kevésbé ismert, de szerzte a világon igen népszerű sportágban, a tollaslabdában kerületünk lakóját, kiemelkedően tehetséges sportolóját is meghívták a világ legjobb fiataljait tömörítő edzőtáborába, a híres Saarbrückeni Olimpiai Központba.

Az olimpiai felkészülésen mindössze húszan vehettek részt. *Pusztai Ádám* többszörös magyar bajnok számára nagy megtiszteltetés volt, hogy két hónapon keresztül szeretett sportágában készülhetett a

nagy feladatra, ezért erre az időre még tanulmányait is megszakította.

A világhírű edzők szerint Ádám (aki egyébként a Sportiskola SE tagja, edzője pedig *Korányi László*) sok tekintetben felülmúlta társait, akik nála jobban jegyzett játékosok a világranglistán.

Eredményére felfigyelt a világ egyik vezető sportszergyártó cégének (YONEX) európai képviselője, és tervezi Ádám egyéni szponzorálását.

„Mindennél jobban szeretném, ha pekingi eredményem nemcsak az én vágyam megvalósulását szolgálná, hanem kapukat nyitna a még fiatalabb magyar tehetségek számára is” – nyilatkozta a fiatal tehetség.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szóig ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Eladó szolárium szalon bérleti joga. 410-3154.

Aki 1977-ben a kozák téri Általános Iskola 8/A osztályában végzett, azok részére osztálytalálkozót szervezünk. Osztályfőnök Vincze Tibor. Kérlek benneteket, hogy a 06-30-281-6982 telefonszámon jelentkezetek.

Eladó XV. Mézeskalács téren parkra néző, csendes, kétszobás, 42 nm-es, ablakos konyhás luxus szinten felújított öröklakás tulajdonostól. 419-7800, 06-30-345-3400.

Eladó 2000/7 évjárátú fehér Opel Astra Club személygépkocsi, 65 ekm-el, megkímélt állapotban. Műszaki vizsga: 2006/7. 06-20-312-3718.

Elcserélném XV. Oroszlán u. 104. alatti lakásomat kisebbre. 306-0696.

Újpalotán 60 nm-es, második emeleti, erkélyes, világos konyhás, parkra néző, két és félszobás, étkezős szövetkezetes lakás eladó. Irányár: 10,8 Mft. 06-30-9610-355.

Eladó egy új Braun női epilátor 3 eFt-ért. 06-30-499-8971.

Rákospalotán eladó 137 nm-es, összkomfortos, kétgenerációs családi ház és 57 nm-es különálló épület: műhely, garázs stb., 191,5 nős telken. Irányár: 42,8 Mft. 308-9669, 06-20-418-4897.

Eladó Ágyneműtartós heverő 5 ezer forintért, és franciaágy 8 ezer forintért. 416-7412.

Rákospalotán a Rákos úton, kilencedik emeleti egy + két félszobás öröklakás eladó. Vízórás, parkettás, nagy erkélyes. Irányár: 12,8 Mft. 06-30-466-7611.

Eladó vagy elcserélhető: 12 literes új fonatlan üvegballonok 700 Ft, használt Salgó polcok kéfé méretben, gipszfigurák öntőmintái, elektromos targonca. 06-30-922-0281.

Kiadó a XV. kerületben 35 nm-es, összkomfortos, vízórás, központi fűtéses lakás bútorozottan, jó közlekedéssel. 416-7281.

Műszaki informatikusok (22 és 24 éves fiúk) sürgősen munkát keresnek. 06-20-586-1280, 06-20-216-7485.

Újpalotán két + két félszobás, loggiás, vízórás IX. emeleti lakás tulajdonostól eladó. Irányár: 12 Mft. 06-20-951-7278.

XV. ker. Nyírpalota utcában 36 nm-es, másfél szobás lakás 7,5 Mft-os irányáron eladó. 05-30-222-8177.

A XV. kerületben, Kisrákos u. 21. alatt egy szoba kiadó. 06-30-250-7909.

Újpalotán a Sárkú utcában két + két félszobás, III. emeleti tehermentes, 69 nm-es, vízórás, loggiás panellakás tulajdonostól olcsón, 9,5 Mft fix áron eladó. 416-0064, 06-30-422-2634.

Pestújhelyen, Régész és Kolozsvár u. sarkán 35 nm-es, egyszobás házrész szgk. beállással, kertkapcsolattal 7,9 mft-ért eladó. 067-70-3156-180.

A XV. kerület Bercsényi utcában külön bejárátú családi házban, egy félszobás, összkomfortos lakás hosszú távra kiadó. 410-7471.

Magas női termetre való, térdig érő fekete rókabunda eladó. 410-4875.

Eladó: 1 db Hetra-200-as diódás hegesztő trafó, 1 db szobai szétnyitható 4-6 személyes fa asztal. 419-7581.

Eladó: baba és gyermekruhák 56-os mérettől, gyerekcipők, Graco babakocsi kiegészítővel, etetőszék, járókák újszerű állapotban. 06-20-4758-413.

Eladó: dohányzó asztal, 2 db fotel, fotelágy, törpe centrifuga olcsón. 306-5514.

XV. ker. Benkó utcában hatszobás, három fürdőszobás, 155 nm-es családi ház, tulajdonostól eladó. Ára: 32,9 Mft. 06-30-293-5641.

Csillaghegyen a III. kerületben 200 nm-es családi ház, 160 nős-és ösfnenyőfás kerttel reális áron eladó. Terméskő alap, ajtón-ablakon biztonsági rácsok. 410-5952.

Eladó új, computeres, pulzusszámláló, fokozat állító, alig használt

MOZDULJ! – CSALÁDI SPORTNAP –

a „Halassy Olivér” Sportközpontban (1042 Budapest, István út 17-19.)
2006. február 11-én (szombaton) 10.00 órától

Az egész napos programban lesz: asztalitenisz és sakk bajnokság, fekvenyomóverseny, családi ügyességi vetélkedő, kapura lövés, kosárra dobás, teke, labdarúgás, gyerek-vetélkedők, egészségfelmérés és még számtalan sportolási lehetőség várja az érdeklődőket.

Rendezvényünk fővédnökei: Kiss Péter és Csizmár Gábor országgyűlési képviselők.

Jelentkezzen már most! Horváth Imre várja hívását, vagy sms-ét a 06-30-9-314-882-es telefonszámon, levelét a 1042 Budapest, Nádor utca 1-be küldheti, kérjük a borítékra írja rá: „családi sportnap”. Labdarúgásnál 5 fős csapatok jelentkezzenek. (Nevezési díj nincs!)

A csapatok, családok, baráti társaságok jelentkezését 2006. január 31-ig várjuk, melyeket beérkezési sorrendben veszünk figyelembe.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők!

„Ne cselengj! Játssz!”

Késő esti, éjszakai ingyenes játéklehetőségek.

2006. január 20.-án 22 órától, január 21.-én 02 óráig,

2006. január 21.-én 22 órától, január 22.-én 02 óráig,

2006. január 27.-én 22 órától, január 28.-án 02 óráig,

2006. január 28.-án 22 órától, január 29.-én 02 óráig,

asztalitenisz, csocsó, társas -, és kártyajátékok, Internet, kötetlen beszélgetések,

zsíros kenyér, üdítő.
Minden érdeklődő fiataalt várunk a Kozák-téri közösségi házba, Bp. XV. ker. Gábor Áron u. 58/c. az M3-as bevezető szakasza mellett. Megközelíthető a 24-es és a 96-os autóbusszal.

BUDAPESTI DARTS DIÁKOLIMPIA

2006. február 4. 10 óra

László Gyula Gimnázium és Általános Iskola



1157 Kavicsos köz 4. Lila iskola

szobakerékpár 14 eFt-ért. 419-7521.
Eladó Sülysápon 150 nős, közművesített telek 35 nm-es téglalapú épülettel, gyümölcsfákkal, rendezetten. 06-30-280-4834.
Három személyes fa túra-kenu eladó. 06-20-590-8298.

Rákospalota határán 60 nm-es családi ház, 60 nm-es melléképülettel, 440 nm telekrésszel eladó 22,5 Mft-ért, 6 db erkélyajtó, 1 db 140x140 ablak, 4 db ajtóredőny. 06-20-521-0368.

Eladó 2 db Mazda 323-as lámpa, 40 db régi könyv egyben, 150 Ft/db, valamint szolnai kávé készlet 20 eFt, Phonix varrógép 12 eFt, négy részes sarok ülőgarnitúra 18 eFt. 06-20-520-9786.

Eladó: alig használt Zanussi hűtőgép, kihúzható étkező asztal, és 13 köbméter új, tölgyfa parketta. 06-20-311-5852.
Eredeti paraszt bútorok és használati tárgyak olcsón eladók. 06-30-259-2430.

XV. kerületi 40 nm-es öröklakás cserélnék nagyobbra vagy házrészre ráfizetéssel a XIV.-XV. kerületben. Panel kizárva. 06-20-9941-372.

Elcserélném XV. kerületben másfél-szobás, komfortos, kertes házrészemet egy szoba komfortosra megegyezéssel. Garázs, két téglalapú, éléskamra és raktár. 306-0696 8-22 óráig

Eladó négy literes fogyasztású, fehér Daewoo Tico SX800-as, új-szerű, megkímélt, rendszeresen karbantartott állapotban hölgytulajdonostól. Centrálzár, riasztó. 06-70-2742-665.
XIII. kerületben, Lehel térhez közel, egyedi fűtésű, galériás, 45 nm-es lakás 1,95 Mft-ért eladó. 06-30-326-1311.

XV. ker. Bercsényi u. csendes részén 130 nős telken 50 nm-es, összközműves családi ház eladó. Irányár: 17,8 Mft. 06-30-569-0240.

XV. kerület Drégelyvár utcában másfél szobás bútorozatlan lakás kiadó. 06-30-414-6098.

Erdőkereszen eladó 888 nm-es telek 30 nm-es faházzal, vízzel, villannyal. fedett terasz, szerszám kamra, emésztő. 417-5166.

Eladó Bajai típusú fűrógép és kb. 40 kg 0,6-os és 0,9-es acélhuzal. 419-3161.

Eladó Páskomliget parkban 35 nm-es, másfél szobás, X. emeleti lakás kultúrált házban, magán személytől. Irányár: 7,4 Mft. 06-30-858-8892.

Selyemakác csemeték, hibiszkuszok, selyemmályvák, leánderek, muskátlik, fuxiák nyugdíjasnál eladók. 403-2694.

XV. kerületi családi házban kert és házgondozásért garzonlakást biztosítunk. Ugyanítt eladó Erika elektromos írógép és 2 db újra kárpitozott, kifüggesztetlen heverő kedvező áron. 419-2079.

Eladó 40 db hullámpala (250x110 cm). Ára: 2.000 Ft. 307-0212 este.

Tápiógyörgyei, összkomfortos, 65 nm-es családi házat, anyag udvarral elcserélném XV. kerületi saját tulajdonú, másfélszobás, tehermentes panelre. 06-53-383-600.

Eladó Rákospalotán másfél szobás, 42 nm-es, cirkófűtésű, parkettás, járólapos társasházi lakás. Irányár: 11,3 Mft. 06-30-462-2138.

Eladó, vagy kisebbre cserélhető újpalotai két és félszobás, 61 nm-es, loggiás, vízórás, relaxus, parkettás lakás. Irányár: 11 Mft. 06-30-489-6998.

UNICENT

**GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL**

Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.
Bank- és magánhitel kiváltásra is.
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az
Ingatlan értékének akár 60%-ig is

1-100 M Ft-ig,
Kezes és jövedelemigazolással nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listások-
nak is!

SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013
(06-20) 969-2341